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Slovo starosty města
Tak jako každoročně i letos se již tradičně konal Novoroční

běh, připravený členy TJ Horní Kostelec. Perfektní příprava celé
akce a tentokrát i počasí, které by mohlo napomoci překonání
traťového rekordu! Výsledky říkají však něco jiného, rekord opět
nebyl překonán. V lednu se konaly jako každoročně i valné hro-
mady sborů dobrovolných hasičů a zapomenout bychom neměli
ani na další nabídku z pestré palety kulturních i sportovních pro-
gramů připravených červenokosteleckými spolky a organiza-
cemi. 

V druhé polovině prosince loňského roku se sešlo zastupitel-
stvo města. Na programu jednání mimo jiné mělo i projednání a
následné schválení rozpočtu města na rok 2013. Rozpočet počítá
v oblasti příjmů i výdajů s částkou cca 154 mil. korun. Částka je
to jistě úctyhodná, ale úkoly, které máme tento rok před sebou,
nejsou také zrovna malé.

Jaké investiční akce se budou realizovat v roce 2013, jsem po-
pisoval v minulém čísle zpravodaje. V současné době se provádějí
nebo připravují jednotlivá výběrová řízení, aby se mohlo v co nej-
kratších termínech přistoupit k realizaci jednotlivých akcí.

V minulém čísle zpravodaje jsem slíbil, že se obšírněji budu
věnovat oblasti pitné vody a výsledkům rekonstruovaného kina
Luník. Článek o zprovoznění nové stripovací kolony naleznete
v tomto čísle zpravodaje. Na otázky redaktora zpravodaje spolu
se mnou ještě odpovídali tajemník MěÚ a ředitel organizace
VODA Červený Kostelec s.r.o., která se, jak je jistě známo, o vodu
a kanalizace v našem městě stará.

K druhému slíbenému tématu. Rekonstrukce kina Luník byla
dokončena v polovině června loňského roku a slavnostní otevření
se uskutečnilo 26. června 2012. Přestože počet představení nevy-
bočil z dlouholetého průměru 160 představení za rok, návštěvnost
i tržby vzrostly více než 3×. Jsou počítány od 26. 6., to znamená
po spuštění promítání ve 3D. Kino nabízí i jiné možnosti využití,
o kterých se dozvíte na jeho internetových stránkách www.kino-
lunik.cz. 

Na závěr mi dovolte vás pozvat na jednání zastupitelstva
města, které se uskuteční 28. února 2013 v 16 hod. v malém sále
Divadla J. K. Tyla v Červeném Kostelci.

Petr Mědílek, starosta

Informace z jednání rady města
Rada města jedná pravidelně jednou za čtrnáct dní vždy ve

středu od 16 hod. Na svých zasedáních v uplynulém období mimo
jiné RM projednala:

1. Informace z jednání jednotlivých komisí RM 
2. Pronájmy bytů dle návrhů bytové komise 
3. Majetkové záležitosti – předala je k projednání v zastupitel-

stvu města
4. Výjimky z vyhlášky města č.7/2005
5. Hospodaření organizace VODA Č. Kostelec s.r.o. za období

leden až listopad 2012
6. Přijetí finančního daru pro MŠ Náchodská
7. Zřízení věcného břemene
8. Záměr na úpravu a dosadbu dřevin u sokolovny, divadla a

budov základní školy
9. Žádost o zrušení ukončení platnosti nájemní smlouvy

Zápisy z jednání zastupitelstva města a usnesení z jednání rady
města naleznete na webu města www.cervenykostelec.cz.

Účast na jednáních rady města 
a zastupitelstva města
Rada města

Rada města měla v loňském roce 27 pracovních jednání. 
Účast členů rady města na zasedáních v roce 2012 byla násle-

dující: 
Mědílek Petr, Bergmann Richard a Ságner Radek měli 100%

účast. PharmDr. Minaříková Zuzana, Nejman Petr a Ing. Hrstka
Milan 93% účast a Vondra Josef 85% účast na jednáních rady
města.

Zastupitelstvo město

V roce 2012 se uskutečnilo 7 zasedání zastupitelstva města. 
Účast členů zastupitelstva byla tato: 
100% účast měli Mědílek Petr, Bergmann Richard, PharmDr.

Minaříková Zuzana, Ságner Radomír, Cejnar Karel, Fabián Vác-
lav, Franková Marcela, Ing. Hanuš Jiří, Mgr. Kafka Jan, Kejklíček
Zdeněk, Růžková Ivana, Spůra Zdeněk a Škoda Michal. 

86% účast měli Ing. Hrstka Milan, Vondra Josef, Nejman Petr,
Kozáková Monika, Labík David a Regner Jiří.

71% účast měli Cinková Michaela a Demjanovič Petr. 
57% účast měli Krausová Dagmar, Pellová Hana, Mgr. Ryba

Jan a Ing. Wajsar Miroslav.

Petr Mědílek

Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva města

Zveme vás na jednání zastupitelstva města, které se koná ve
čtvrtek 28. února 2013 v 16 hod. v malém sále Divadla J. K. Tyla.

Úřední dny Městského úřadu
v Červeném Kostelci

Pondělí 8–12, 13–17 hod.
Úterý    8–11, 13–15 hod.
Středa   8–12, 13–16 hod.
Čtvrtek  Zavřeno
Pátek    8–11 hod., zavřeno má odb. výstavby, matrika,    

                  sociální, evidence obyvatel

Tel: 491 467 511 (ústředna)
Web: www.cervenykostelec.cz
Twitter: @cervenykostelec

Návštěvnost kina po digitalizaci třikrát vzrostla 
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Úprava prostranství v okolí Divadla J. K. Tyla

Předmětem návrhu je úprava zeleně
v rámci veřejného prostranství mezi ško-
lami a v okoli Divadla J. K. Tyla v Červe-
ném Kostelci. Toto veřejné prostranství
bylo založeno v období první republiky a
společně se Smetanovými sady tvořilo
jeden funkční a kompoziční celek s ústřed-
ním bodem pomníku legionářů a s kulisami
okolních veřejných budov. V současné
době jsou tyto budovy zdařile rekonstruo-
vány, avšak veřejnou zeleň je nutno teprve
obnovit zejména z estetických a kompozič-
ních důvodů. Navrhují se proto konkrétní
úpravy zeleně v těch částech veřejného pro-
stranství, které jsou dispozičně i kompo-
zičně uzavřené.

Popis navrhovaných opatření

Cílem navrhovaných opatření je po-
stupná obnova původní koncepce veřej-
ného prostranství, jak bylo založeno
v období první republiky. Tj. celé prostran-
ství od škol až po sokolovnu je chápáno
jako jeden celek, kompozičně stojí na ose
vyjádřené pomníkem legionářů, odkud se
otevírají pohledy na dominanty divadla a
sokolovny.

1. Prostor pod sokolovnou

Navrhuje se pokácení solitérního smrku
a skupiny akátů, které brání pohledu na so-
kolovnu. Jako náhrada se navrhuje výsadba
stromořadí z kulových forem dřevin.

2. Prostranství před vstupem do di-

vadla

Zeleň před vstupem do divadla bude ře-
šena nově. Navrhuje se výsadba stromů
středního vzrůstu (do 12 m výšky) s převis-
lou formou koruny. Nehodící se nebo do-
žilé jehličnany (smrk, jedle, cypřiše) jsou
navrženy ke kácení. Navrhuje se doplnění
stávajících stromořadí kulovitých javorů.

3. Skupina zeleně mezi parkem u po-

mníku legionářů a ulicí Bř. Kafky

Navrhuje se kácení dvojice zeravů lemu-
jící schodiště do parku, které brání žádou-
címu průhledu kompoziční osou a kácení
nejvzrostlejších jedinců smrků omorik. Tuto
skupinu zeleně je nutné eliminovat dříve,
než zabrání průhledu na divadlo. Do bu-
doucna se doporučuje obnovení původní
kompozice s převislými formami břízy.

Konkrétní dosadby bude možné zodpovědně
navrhnout až poté, co bude známa alespoň
hrubá koncepce celého veřejného prostran-
ství od ulice 17. listopadu až po sokolovnu.

Závěr

Navrhovaná jednotlivá opatření budou
pravděpodobně realizovatelná v rámci jed-
noho roku (rozpočtu) a řeší nejaktuálnější
potřeby péče o nejcennější veřejné pro-
stranství města. Směřují k obnovení původ-
ního charakteru místa. Vzhledem k tomu,
že se po téměř sto letech od založení této
části města otevírá jedinečná možnost je-
jího dokomponování v jižní části, lze dopo-
ručit pořízení koncepce celkového
uspořádání lokality - záměru města, který
by byl rámcem pro jednotlivé projekty a in-
vestice v dalších letech.

Ing. arch. Marek Wajsar

Vraťme prostoru mezi školami myšlenku původních architektů

Již několik let město Č. Kostelec vyna-
kládá nemalé finanční částky na obnovu a
zkrášlení budov a přilehlých prostor, které
nám byly předány minulými pokoleními.
Nutno říci, že právě lokalita v okolí Divadla
J. K. Tyla patří k těm, která by mohla být jed-
nou z nejreprezentativnějších. Při pohledu na
fotografie z třicátých let je jasně patrné, že
právě v této době byl tento prostor  chloubou
města. Proto komise životního prostředí po-
žádala odborníky, aby se zamysleli nad úpra-
vou tohoto prostoru jak ze strany obnovy
dřevin, tak i po stránce architektury (hlavně
v části od Sazky k parku mezi školami).

Protože stránka architektonická je složi-
tější a finančně náročnější, rozhodli jsme se
prostor celkově obměnit a úpravu prostoru

v okolí divadla rozdělit na dvě části. V první
části by mělo dojít k zprůhlednění parčíku
u „legionáře“ směrem k divadlu, odstranění
přerostlých jehličnanů a vysazení nových,
celkově nižších druhů dřevin u divadla a ote-
vření pohledu na sokolovnu s dosadbou rov-
něž nižších dřevin v blízkosti sokolovny.
V druhé části bude zpracován architekto-
nický návrh s obnovou a dosadbou dřevin od
ulice 17. listopadu k ulici Bř. Kafky v oblasti
mezi školami. V současné době je požádáno
o zpracování této studie tak, aby se komise
výstavby mohla tímto návrhem zabývat.

Doufám, že se nám tento krok podaří
zrealizovat a naše město bude mít další lo-
kalitu, kterou dokáže, že je městem moder-
ním a vážícím si odkazů našich předků.

Konkrétní návrh naleznete níže v textu
zpracovaném Ing. arch. Markem Wajsarem. 

Veškeré zde popsané kroky první části
úprav (pokácení a výsadba dřevin) by měly
proběhnout v období přelomu měsíců bře-
zen a duben 2013.

Richard Bergmann

Zpráva Ing. arch. Marka Wajsara
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Výsledek nové stripovací kolony: Neměřitelné hodnoty chlorovaných uhlovodíků!

V listopadu 2012 byla spuštěna nová stripovací kolona na VDJ
Chrby, která měla zvýšit účinnost odstraňování škodlivých chlo-
rovaných uhlovodíků (trichlorethen, tetrachloretan, dichlorethen -
cis 1,2) z pitné vody na vodním zdroji Větrník. Stará kolona dosa-
hovala výsledků v součtu všech chlor. uhlovodíků 3,48 mikro-
gramů na litr (průměr 2012). Nová kolona dosahuje v prozatímních
dvou rozborech tak nízkých hodnot, že je ani nelze změřit!

Neměřitelná hodnota byla v prosinci stanovena i ve vzorku ve
vodovodní síti na náměstí TGM, tedy v místě koncového uživa-
tele. Další výsledky očekáváme. Výsledky množství chlorova-
ných uhlovodíků  je možno sledovat na www.vodack.cz v sekci
ke stažení, oddíl rozbory vody – chlorované uhlovodíky.

K jakému řešení problému s chlorovanými uhlovodíky (stri-
povací kolony na dalších VDJ / napojení na Polickou křídovou
pánev / nové zkušební vrty) se město přikloní, rozhodne zastupi-

telstvo na jednání, které se uskuteční 28. února 2013 v 16 hod.
v malém sále Divadla J. K. Tyla v Červeném Kostelci.

Legenda k tabulce

Hodnoty jsou uváděny v mikrogramech (μg) na litr.
* Krátce po instalaci nové stripovací kolony
** Naměřeno na autobusovém nádraží
*** Naměřeno na náměstí T. G. M.

Průměrná hodnota za rok 2012 po průchodu stripovací kolonou
(starou leden–říjen, novou listopadu, prosinec – viz tabulka níže):
trichlorethen 0,1 μg/l, tetrachloretan 3,08 μg/l, dichlorethen - cis
1,2 0,31 μg/l. Norma: U všech tří látek 10 μg/l s tím že 10 μg/l
platí i u součtu jednotlivých složek chlorovaných uhlovodíků.

Antonín Šlechta, Petr Mědílek, Petr Fišer, Tomáš Kábrt

Vodní zdroj Větrník Kolona na VDJ Chrby Vzorky ze sítě
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Měření 12. 11. 2012* 0 3,84 0 0 0 0 0 3,5** 0

Měření 3. 12. 2012 0 3,11 0 0 0 0 0 0,0*** 0

Vybudování kanalizačních přípojek 

v Olešnici bude město dotovat do 15. 5.

Upozorňujeme vlastníky nemovitostí v kat. území Olešnice,
kteří doposud nejsou rozhodnuti, jakým způsobem budou reali-
zovat kanalizační přípojku k domům v jejich vlastnictví, že pro
využití dotace města musejí uzavřít s městem Č. Kostelec
smlouvu o finanční spoluúčasti do 15. 5. 2013. 

Dle usnesení zastupitelstva č. Z-2012/7/6 ze dne 13. 12. 2012
bude ukončeno poskytování finančních prostředků pro výstavbu
kanalizačních přípojek v rámci akce „Kanalizační přípojky – Čer-
vený Kostelec – Olešnice“ ke dni 15. 5. 2013 ve formě úhrady
městem: 100 % na veřejných pozemcích, 50 % na soukromých
pozemcích a možnosti využití půjčky od města. Po termínu 15. 5.
2013 se zájemci o vybudování kanalizační přípojky budou přímo
obracet na provozovatele kanalizace VODA Červený Kostelec
s.r.o. a veškeré náklady na přípojku (projekt, povolení, realizace)
si bude každý žadatel hradit v plné výši.

Jiří Prouza, foto: Tomáš Kábrt

Dotační fond kultury na podporu 

kulturní a sportovní činnosti dětí

Upozorňujeme zájemce o finanční příspěvek z tohoto fondu,
že mají možnost podat žádost do prvního kola do 28. února 2013.

Žadatelem může být fyzická i právnická osoba s předností osob
celoročně pracujících s dětmi. Finanční příspěvek je určen na čin-
nost s organizovanými i neorganizovanými dětmi do 15 let s po-
užitím na podporu naplňování volného času dětí a mládeže,
protidrogových aktivit a prevence kriminality, nadaných jedinců
a podchycení zájmu dětí o nabízené aktivity.

Podporované aktivity:

- projekty z oblasti kultury a sportu s výchovným aspektem za-
měřené na děti

- projekty na podporu neprofesionální kultury, umělecké, spor-
tovní a podobné zájmové činnosti, především pro subjekty s pra-
videlnou celoroční činností

- projekty a akce souborů, skupin a jednotlivců reprezentujících
město v rámci ČR nebo v zahraničí

- projekty oživující kult. a sportovní život v městských částech

Formuláře na podání žádosti budou k dispozici v podatelně
městského úřadu.

Richard Bergmann

Výzva občanům

Prosíme občany, aby neházeli sníh vyhrnutý ze svých po-
zemků a chodníků do přilehlých komunikací. Takto odklizený
sníh zatěžuje dopravu. Projíždějící pluh navíc sníh nahrne zpět
na váš pozemek.

Děkujeme, odbor místního hospodářství
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Červený Kostelec má za sebou rok plný akcí věnovaných vý-
ročí 650 let od první zmínky o městě. Připomenout toto jubileum
jsme si mohli na řadě představení, vystoupení, koncertů, výstav,
akcí pro děti atd. Jak oslavy hodnotí místostarosta města Richard
Bergmann?

Mohl byste zrekapitulovat, jakým způsobem město Čer-
vený Kostelec oslavilo výročí 650 let od první písemné
zmínky?

Město Červený Kostelec oslavilo své „narozeniny“ velkým
množstvím kulturních, společenských, ale i sportovních akcí,
které byly věnovány tomuto jubileu. Celkem bylo za celý rok
uspořádáno 38 akcí. Začali jsme už v roce 2011, a to na křtu
knížky pana Františka Drahoňovského a Josefa Pinkavy Červený
Kostelec – město bohatých tradic, popisující naše spolky. První
akcí v roce byl premiérový ročník Sportovce města, z dalších akcí
můžu jmenovat např. vystoupení bývalých i současných Červe-
nokostelečanů v režii Vlasty Klepáčka, unikátní výstavu obrazů
z městského depozitáře, koncert bratří Nedvědů v Červeném Kos-
telci, příjezd Karla IV. do města, díky aktivitě fary jsme se mohli
zúčastnit také velmi pěkné mše sv., oslavám jsme věnovali 57.
mezinárodní folklorní festival a na podzim přišly na řadu mj. dvě
úspěšné výstavy. První z nich, Výlet do dějin, perfektně mapovala
historii Červeného Kostelce od doby kamenné až po současnost,
a dokonce blízkou budoucnost. Informačně hodnotné panely jsou
nyní vystaveny na schodišti městské knihovny. Na výstavu Výlet
do dějin volně navazovala výstava Jak se žilo v Červeném Kos-
telci s podtitulem Exponáty z našich půd, díky níž jsme si mohli
prohlédnout spoustu fotografického materiálu z červenokoste-
lecké historie. Další výjimečnou akcí byl listopadový galavečer
v režii Pavla Labíka. Na tento večer se podařilo pozvat významné
osobnosti, pocházející z Červeného Kostelce, a to herce a dabéra
Jiřího Klema, náčelníka generální štábu Armády ČR genpor. Ing.
Petra Pavla nebo Mons. Tomáše Holuba, ThD. Mimo to se akce
zúčastnili i zástupci našich partnerských měst. A na závěr město
Červený Kostelec dostalo dárek od Honzy Brože a našich ochot-
níků, a to nastudovaného Strakonického dudáka, který měl u di-
váků, alespoň se ke mně dostalo, velmi pozitivní ohlas. Zakončení
roku obstaral velice příjemný vánoční koncert Hany Zagorové.
Letos se navíc ještě uskuteční díky snažení pana Františka Dra-
hoňovského jedna výstava a komponovaný večer, na nichž se

představí všechny školy a školky v Červeném Kostelci. A to jsem
samozřejmě nejmenoval všech 38 akcí, věnovaných oslavám. 

Byl jste spokojený s návštěvností?
Návštěvnost byla velice zajímavá. Na všech akcích dohromady

se objevilo celkem 16 279 lidí.

Kdo byl hlavním organizátorem těchto akcí?
Městské kulturní středisko. Část těchto akcí bylo financováno

Evropskou unií prostřednictvím Euroregionu Glacensis, kon-
krétně projektem česko-polské spolupráce s názvem Dědictví pol-
sko-české pohraničí – základ spolupráce partnerských měst.

Zapojili se do organizace akcí i občané?
Zapojili. Jmenovat mohu např. ochotníky, spolek Šotek, pana

Drahoňovského s p. Pinkavou, faru atd. Všem patří velký dík, pro-
tože nikdo z nich nedělal akci pro vlastní výdělek.

S jakým ohlasem na oslavy jste se setkal?
Nesetkal jsem se s ohlasy na oslavy jako celek, ale na jednot-

livé akce. A musím říct, že byly v převážné většině pozitivní, což
mě velmi těší.

Chcete vypíchnout nějakou obzvláště povedenou akci?
Líbilo se mi mnoho akcí, ale nechci vypichovat žádnou kon-

krétní. Byl bych hlavně rád, kdyby tolik, co jsme viděli a zažili
vloni, jsme mohli vidět a zažít každý rok, nejen v roce oslav.
Takže jsem rád za každou akci, která se tu koná, a to nejen kul-
turní, ale i sportovní. 

Děkuji za rozhovor.                      Otázky i foto: Tomáš Kábrt

Richard Bergmann: Oslavy 650 let města navštívilo přes 16 tisíc lidí

Zrcátko měsíce

Na pražském olšanském hřbitově pro-
běhlo v úterý 8. ledna poslední rozloučení
s panem Radomilem Rejškem, uznávaným
tanečníkem, zpěvákem, tanečním pedago-
gem, ale také režisérem Mezinárodního
folklorního festivalu v Červeném Kostelci.

Radomil Rejšek (1929–2012) zasvětil
svůj život folklorním tancům, kterým se vě-
noval přes šedesát let. Známý znojemský
rodák vystudoval Pedagogickou a Filozofic-
kou fakultu UK v Praze, obory tělesná vý-
chova a geografie. Od roku 1952 vyučoval
na katedře tělesné výchovy Matematicko–
fyzikální fakulty UK v Praze a v letech
1975–1992 byl jejím vedoucím. Jako sólový
tanečník, zpěvák a pedagog působil v sou-

boru Josefa Vycpálka. Své bohaté zkušenosti
a znalosti předával dále, a to jako lektor
v Ústředním domem lidové tvořivosti i jako
porotce přehlídek, soutěží aj. Mimo to se
také autorsky podílel na programech festi-
valů, vedle Mezinárodního folklorního fes-
tivalu v Č. Kostelci (1994–2002) stál také za
programem ve Strážnici nebo v Nymburce.

Jako zpěvák natočil řadu lidových písní
v Čs. rozhlase a v roce 1987 získal titul Za-
sloužilý pracovník kultury. Významně se
také zasloužil o šíření československého
folkloru v zahraničí (Belgie, Luxemburg,
Německo, Švýcarsko, Francie, Japonsko,
USA, Kanada, Kuba, Hong-Kong). Jako
dlouholetý člen světového prezidia I. O. V.

se stal spoluzakladatelem Národní sekce I.
O. V. ČR a řadu let byl jejím tajemníkem.

Radomil Rejšek zemřel 27. prosince.
Bylo mu 83 let.

Tomáš Kábrt

V Praze se blízcí naposledy rozloučili s Radomilem Rejškem, režisérem MFF
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Již tradičně se na Prodance koná o silve-
strovském dopoledni zábavná, ale i adrena-
linová akce s všeříkajícím názvem Sjezd na
čemkoliv. Letos organizátorům, kteří akci
původně začali pořádat jen pro pobavení
sebe a svých známých, nepřálo počasí, a
tak vypadala Prodanka spíš jarně než silve-
strovsky. Ani to ale nevadilo a na trať se vy-
daly čtyři posádky.

O co nejrychlejší jízdu se pokoušel „ba-
bojag“ i s perníkovou chaloupkou a tran-

sparentem „Nenechám se napálit!
(Znovu)“. Pilot s bradavicí na nose vsadil
místo skluznic na kolečka, čímž se stal hor-
kým favoritem soutěže. A když začal při
rychlé a nebezpečné jízdě ještě rozhazovat
perníčky, což rozradostnilo především
malé publikum, zdálo se být o vítězi roz-
hodnuto.

Na start se však postavily ještě další tři
posádky – vosy i s bonbonem, děda
Mráz/Santa Klaus/Mikuláš na kole a čerti
s pekelnými saněmi. Zatímco vosy
všechny přítomné bavily ukázkou, jak stát
na místě, a ještě přitom rozsednout své vo-
zítko, a Mikuláš Prodanku sjel opatrně a
bez pádů, nejvíce překvapili čerti, kteří se,
světe div se, rozjeli bez koleček i na na-
mrzlé trávě. A co víc, dojeli s přehledem
nejdál, a tak si nakonec odnesli ceny za
nejúspěšnější posádku. Na druhém místě

skončil babojag i se svým 0+kk a třetí byl
vyhlášen jediný cyklista soutěže.

Veselou akci sledovalo i přes nepříliš
příznivé počasí kolem stovky lidí, kteří se
mohli občerstvit čajem, svařákem či polév-
kou. Na závěr nezbývá než popřát organi-
zátorům příští rok alespoň nepatrnou
sněhovou nadílku a všem do nového roku
vše nejlepší.

Text i foto: Tomáš Kábrt

Silvestrovský sjezd na Prodance pobavil i bez sněhu

Stejně jako v předchozích letech i letos
(už podvanácté) vyšly do ulic našeho města
a okolních vesnic skupinky tří (i více) králů,
aby potěšily obyvatele koledou a vybraly do
pokladniček dary pro Oblastní charitu
v Červeném Kostelci. Sbírky se zúčastnilo
59 skupinek. Po koledování se všichni ko-
ledníci sešli v Háčku, kde odevzdali peníze
a občerstvili se gulášem a sladkou odmě-
nou. Celkem se v Č. Kostelci a okolí (Oleš-
nice, Červená Hora, Stolín, Slatina, Boušín,
Bohdašín, Horní Rybníky a Zábrodí, Mar-
šov u Úpice, Horní Radechová) vybralo
236 702 korun. Dále se pro Oblastní charitu
koledovalo v Úpici, Rtyni v P., Batňovicích,
Malých a Velkých Svatoňovicích a v Sucho-
vršicích, kde se celkem vybralo 144 623 Kč
a v Jaroměři a okolních vesnicích 125 888
Kč. Koledníci chodili také v Hostinném a
okolí, kde pod Oblastní charitu Červený
Kostelec spadá místní pečovatelská služba.
Zde se vykoledovalo 89 503 Kč. Celkem na
všech výše jmenovaných místech se vybralo
krásných 597 108 Kč.

Co se milého při sbírce přihodilo
Koledníci v ulici 5. května byli mile pře-

kvapeni, když na klice domu, jehož obyva-
telé zřejmě museli odejet, našli obálku, ve
které byl příspěvek na sbírku100 korun, přání
a prosba o nápis K+M+B 2013 na dveře.

Jak budou peníze využity
Z vykoledovaných peněz obdrží naše

charita 65 %, zbývajících 35 % použije
Charita Česká republika pro celostátní pro-
jekty, přibližně 10 % je určeno pro huma-
nitární pomoc v zahraničí. Oblastní charita
Červený Kostelec použije sbírku na obnovu
technického vybavení a nákup zdravotnic-
kého materiálu pro Hospic Anežky České
a ambulanci paliativní medicíny, na mate-
riální a zdravotnické vybavení mobilního
hospice Anežky České, na obnovu a údržbu
domu s pečovatelskou službou, na dovyba-
vení mateřského centra a nákup výtvarných
potřeb pro děti. Výnos z Jaroměře a okolí
bude použit pro Domov sv. Josefa, který
plánuje prostředky získané z letošní sbírky
věnovat na nový výtah pro klienty v soci-
álním oddělení. 

Jak jsme naložili s Tříkrálovou sbír-
kou z roku 2012

Peníze ze sbírky 2012 byly použity
v Hospici Anežky České na vylepšení pro-
středí v budově hospice a v pokojích pro
pacienty. Byla obnovena podlahová krytina
na chodbách a schodišti, bylo pořízeno těs-
nění do oken v pokojích pacientů, pro per-
sonál byly zakoupeny ochranné pracovní
oděvy a pracovní obuv. Ze sbírky se čás-
tečně (téměř 109 tisíc korun) přispělo na
zakoupení dvou automobilů pro terénní
pracovníky pečovatelské služby a mobil-
ního hospice. Maminky a děti v mateřském
centru se mohou těšit z nových hraček a
z nového vybavení (přebalovací pult, vě-
šáčky a lavička s botníkem). Domov sv. Jo-
sefa v Žirči u Dvora Králové nad Labem
použil peníze ze sbírky k nákupu automo-
bilu na přepravu vozíčkářů.

Jak vnímají sbírku lidé 
Lidé jsou různí…. Počínaje lidmi, kteří

si myslí, že pomoc nebudou nikdy potřebo-
vat, až po opravdu vstřícné, kteří chtějí, aby
jim bylo požehnání napsáno na dveře, že
jsme tam i letos byli, do pokladničky dají
obnos, dětem přidají nějaký pamlsek nebo
ovoce a ještě poděkují a hlavně – přidají
úsměv. Těch druhých je víc a to je dobrá
zpráva!  Toto setkání sousedů na chodbě
paneláku při zpěvu tří králů vnímám jako
cosi svátečního a stmelujícího, kdy sbírka
samotná není prioritou. I z postřehů koled-
níků vím, že v Jaroměři na náměstí se naj-
dou vstřícní obchodníci, jinde zas nelení a
vyrobí krásné kostýmy pro krále, při sbírce
zazpívají, prostě postřehy vesměs kladné a
milé.  

Poděkování
Všem dárcům děkujeme za jejich štěd-

rost a přejeme si, aby prožívali radost
z dobra, které našim nemocným a potřeb-
ným prokázali. 

V neposlední řadě děkujeme všem ve-
doucím skupinek i dětem za jejich oběta-
vost a věnovaný čas. 

Děkujeme!

Mgr. Marcela Frýbová a Jitka Holcová

Foto: Tomáš Kábrt

Tříkrálová sbírka 2013 vynesla Oblastní charitě Červený Kostelec téměř 600 000 Kč
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Soudě dle 1. kola voleb prezidenta
České republiky, občané Červeného Kos-
telce by nejraději viděli na Hradě Karla
Schwarzenberga. Kandidát za TOP 09 zví-
tězil o téměř dvojnásobek před druhým
Janem Fischerem, třetím Milošem Zema-
nem a čtvrtým Jiřím Dienstbierem. Úspěš-
nou byla v porovnání s celorepublikovým
průměrem také Zuzana Roithová. Do 1.
kola prezidentských voleb se zapojilo přes
65 procent lidí.

Výsledky voleb v Červeném Kostelci se
lišily od celorepublikového průměru. Jas-
ným vítězem se stal Karel Schwarzenberg,
který získal bez mála 27 procent hlasů (kan-
didát za TOP 09, 26,98 %). S odstupem

téměř deseti procent se seřadili Jan Fischer
(BEZPP, 16,17 %), Miloš Zeman (SPOZ,
15,65 %) a Jiří Dienstbier (ČSSD,
14,34 %). Silnou podporu měla v Červeném
Kostelci také celkově pátá Zuzana Roithová
(KDU-ČSL, 10,48 %). Mezi neúspěšné
kandidáty se zařadili Jana Bobošíková
(SBB 2,15 %), Přemysl Sobotka (ODS,
3,22 %) a Taťana Fischerová (KH, 3,70 %).

K urnám přišlo 65,58 % lidí, tj. 4505 vo-
ličů. Tři hlasy byly neplatné.

Druhé kolo se uskutečnilo v pátek 25. a
v sobotu 26. ledna, tedy po uzávěrce tohoto
čísla zpravodaje. Rozhodovalo se mezi
Karlem Schwarzenbergem a Milošem Ze-
manem. Podrobnosti o 2. kole voleb přine-
seme v březnovém čísle. 

Kompletní výsledky z města si můžete
do té doby prohlédnout na www.volby.cz,
sekce Výsledky hlasování za územní celky.

Text i foto: Tomáš Kábrt

Červený Kostelec v 1. kole voleb volil za prezidenta Karla Schwarzenberga,
k urnám přišlo 65 procent lidí

Kandidát
Politická 

příslušnost
Počet 
hlasů

Procenta
hlasů

Roithová Zuzana MUDr. MBA KDU-ČSL 472 10,48

Fischer Jan Ing. CSc. BEZPP 728 16,17

Bobošíková Jana Ing. SBB 97 2,15

Fischerová Taťana KH 167 3,7

Sobotka Přemysl MUDr. ODS 145 3,22

Zeman Miloš Ing. SPOZ 705 15,65

Franz Vladimír Prof. JUDr. BEZPP 327 7,26

Dienstbier Jiří ČSSD 646 14,34

Schwarzenberg Karel TOP 09 1 215 26,98

Ve středu 16. ledna se v Jaroměři–Jose-
fově sešli na společném jednání zástupci
deseti měst náchodského okresu. Hlavním
tématem jednání byla tentokrát doprava. 

Starostové a místostarostové jedno-
myslně vyjádřili nespokojenost s vývojem
dopravní situace a jejím řešením v rámci
celého regionu. Dlouhodobě chybí jed-
notná koncepce, která bude dodržována za
všech okolností, jakýsi závazný „jízdní
řád“ nejen oprav komunikací, ale i rozvoje
silniční sítě v rámci regionu jako celku.

Proto představitelé měst od Jaroměře až
po Broumov stanovili čtyři základní pilíře:

1. Ochrana obyvatel, bezpečnost,
zdraví

2. Rozvoj území, zaměstnanost
3. Cestovní ruch
4. Dopravní obslužnost, mezinárodní

doprava (od Ostravy po Zhořelec je Ná-
chod jediným hraničním silničním přecho-
dem do Polska)

Starostům jednoduše došla trpělivost.
„Vždyť našimi městy denně projíždějí de-
sítky tisíc aut a kamionů, jen přes Jaroměř
do Náchoda je to více než 21 tisíc aut denně
v obou směrech, z toho 2000 kamionů, z
Náchoda směrem na Broumov pak je to mi-
nimálně 15 tisíc vozidel. A řešení této si-
tuace se nám neustále vzdaluje,“
konstatoval starosta Jaroměře Jiří Klepsa.

Dostavba dálnice D11 je podle posled-
ních informací v nedohlednu. Reálně bude
vyřešena dříve komunikace R35, což do-
pravu ve směru na Náchod a dále na Brou-
mov ještě zhorší. Tomu starostové odmítají
přihlížet. „Navíc obecně platí fakt, že čím
se město nachází v regionu výše na sever,
tím vyšší ho doprovází nezaměstnanost. A
my nechceme přihlížet, jak se nám před
očima region vylidňuje, dnes už jde o udr-
žení kvality života,“ uvedla starostka Hro-
nova Hana Nedvědová.

„Ani Broumovsko se nemůže tvářit, že
se jej to netýká, protože se přes zmiňované
úseky do našeho regionu ani z něj jinak
téměř nedostanete,“ doplnil problematiku
starosta Broumova Milan Kotrnec.

„Dopravní obslužnost je zásadním před-
pokladem pro rozvoj celého našeho území,
proto chceme postupovat společně jako
tomu bylo například v otázce záměru těžby
břidlicových plynů,“ dodal starosta Ná-
choda Jan Birke.

Uvedený koordinovaný postup starostů
nemá obdoby nejen v Královéhradeckém
kraji. Zástupci měst náchodského okresu
chtějí využít i spolupráce se svými pol-
skými protějšky, protože i jich se doprava
na české straně bezprostředně týká. O pod-
poru při řešení zásadních otázek, jako je
např. dostavba D11 do Jaroměře, vybudo-

vání obchvatů Jaroměře a Náchoda nebo
přeložky I/14 v Novém Městě n. M., požá-
dají starostové i klíčové zaměstnavatele ve
svých městech. I ti dnešním stavem trpí.

„Absence dopravní obslužnosti může
mít za následek odchod významných
zaměstnavatelů doprovázený zvýšením kri-
minality v celém našem regionu,“ doplnil
starosta Teplic nad Metují Milan Brandejs.

Společné prohlášení představi-
telů měst náchodského okresu

Naší prioritou je zařazení všech našich
požadavků do strategického plánu Králo-
véhradeckého kraje. Reprezentujeme více
než 150 tisíc obyvatel na české i polské
straně, kteří jsou závislí na dopravě v re-
gionu a současnému stavu nebudeme jen
přihlížet. Neustále jsou termíny jednotli-
vých dopravních řešení odsouvány na další
a další roky, což dopravní infrastrukturu ne-
řeší. Chceme alespoň zásadní řešení páteřní
komunikace procházející naším území, aby
byla zajištěna jeho obslužnost.

Naše požadavky zazní společně a bu-
deme je prosazovat jednotně. Na jednání do
Broumova za účasti hejtmana Královéhra-
deckého kraje pozveme v nejbližších dnech
ministra dopravy Zbyňka Stanjuru.

Nina Adlof

Starostům měst náchodského okresu dochází trpělivost s dopravou
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Vítání občánků

„Potřebujeme čtyři pohlazení denně, abychom přežili. Potře-
bujeme osm pohlazení denně, abychom vydrželi. A dvanáct po-
hlazení denně potřebujeme, abychom rostli.“ (V. Satirová) 

Na vítání občánků 12. ledna 2013 byli pozváni se svými rodiči
naši nejmenší občánkové:

Karin KIEZLEROVÁ, Jakub KUBINA, Mickey NÝVLT,
Anna PITHARTOVÁ, Jana ROMŽOVÁ, Václav ŘEZNÍ-
ČEK, Amálie SMETANOVÁ a Barbora ŠIMKOVÁ.

Milé děti, přejeme vám, aby kolem vás byli vždycky ti, kteří
vás budou mít rádi a pohladí vás vždy ve správný čas. Přejeme
vašim rodinám hodně zdraví.

Za SPOZ a matriku MěÚ L. Regnerová        

Blahopřejeme

Poděkování

Vzpomínáme

Dne 11. 1. 2013 se dožil 95 let 

pan Miroslav Brát. 

Zdraví, spokojenost a vše nejlepší 
v dalších letech přeje rodina. 

Dovolte mi poděkovat všemu personálu hospice v Červeném
Kostelci za milosrdnou péči věnovanou mé ženě, paní Evě Tom-
kové, v posledních dnech jejího života a za psychickou podporu
poskytnutou mně a mým blízkým.

Bohumil Tomek s rodinou
�

Děkujeme všem, kteří jste se přišli rozloučit na poslední cestě
s paní Marií Vachovou, za slova útěchy i květinové dary.

Rodina Vachova
�

Děkujeme manželům Vejrkovým z Horního Kostelce za zakou-
pení zimních bobů pro školu. 

ZŠ Horní Kostelec

Dne 21. ledna 2013 uplynulo 20 let od úmrtí
p. Josefa Záliše z Č. Kostelce.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Rodina

a

Dne 9. února vzpomeneme 30 let od úmrtí
našeho tatínka Karla Lokvence.

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s
námi.

Manželka, syn a dcera s rodinami

a

Dne 23. ledna uplynuly dva roky od úmrtí paní Boženy Hanu-
šové z Olešnice. Vzpomeňte s námi.

Dcera s rodinou

Praktické informace

  Nabídka pracovních pozic

Zahradní kavárna Treescoffee v Červeném Kostelci hledá
vhodné kandidáty na tyto pracovní pozice: 

 Příležitostná obsluha kavárny

 Provozní a obsluha kavárny

Požadujeme:

- spolehlivost a pracovitost
- příjemné vystupování, schopnost komunikace se zákazníky
- chuť pracovat s kávou na nejvyšší úrovni

Nabízíme: 

- rozmanitou pracovní náplň a možnost odborného růstu
- práci v příjemném prostředí a mladém kolektivu
- slušné finanční ohodnocení 

Podrobnější informace vám poskytne vedoucí kavárny pan Petr
Pacák, tel.: 736480480, email: pacak@trees.cz, www.prodejniza-
hrada.cz.

Zpravodajství z regionu

V říjnu 2012 byl spuštěn 
nový zpravodajský portál z Náchodska

Nový portál Náchodské info na internetové adrese www.na-
chodske.info byl spuštěn 15. října 2012. Náchodské info je nezá-
vislý zpravodajský internetový portál, který si klade za cíl
seriózně a nezávisle informovat o dění na Náchodsku. Naleznete
zde aktuální zpravodajství z kultury, sportu, ekonomiky, politiky
i zajímavosti z Náchoda, Červeného Kostelce, České Skalice, No-
vého Města nad Metují, Jaroměře či Hronova. Součástí stránek je
přehled kulturních, sportovních a společenských akcí, do kterého
mohou být zařazeny i akce, které pořádáte vy.

Náchodské info, které navazuje na úspěšnou činnost serveru
Naše Broumovsko, vydává občanské sdružení Agentura pro roz-
voj Broumovska se sídlem v broumovském klášteře.

Stránky Náchodské info nabízí partnerství podnikatelům, fir-
mám i dalším subjektům, kteří tak budou mít možnost dlouhodobě
oslovovat cílovou skupinu svých čtenářů. Svým partnerstvím sou-
časně podpoří činnost redakce webu a umožní tak jeho rozvoj.

Stránky jsou otevřené všem dopisovatelům. Je zde prostor pro
prezentaci činnosti, pro zajímavosti i názory. Budeme se těšit na
vaše příspěvky. Za redakci Náchodského infa René Herzán, her-
zan@broumovsko.cz , 777 314 251.

Stomatologická služba

Rozpis služeb

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8–12 hod.
Oblast: Červený Kostelec, Náchod, Hronov, Nové Město n. M.

2. 2. a 3. 2.         MUDr. Jana Šťovíčková
Denisovo nábřeží 665, Náchod, tel. 491 423 748
9. 2. a 10. 2.       MUDr. Alena Zdražilová
Denisovo nábřeží 665, Náchod, tel. 491 427 548
16. 2. a 17. 2.     MUDr. Jana Vaňková
Sokolská 215, Červený Kostelec, tel. 491 463 421
23. 2. a 24. 2.     MUDr. Alois Vejmola
Palackého 20, Náchod, tel. 491 424 524
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Odpady

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu

V únoru bude proveden mobilní sběrnou pravidelný sběr ne-
bezpečného odpadu [akumulátory, baterie, monočlánky, zbytky
spotřební chemie, zbytky barev a rozpouštědel, zářivky, zbytky
léků (ty je možné odevzdat i v lékárně), lednic, televizorů a mo-
nitorů a starých pneumatik (do 5 ks)] podle čl. 3, odst. 8, 9 vy-
hlášky města 4/2006 ve znění OZV č.1/2007 a opatření rady města
5/2012 první sobotu v měsíci podle následujícího rozpisu na tě-
chto místech: 

Okružní                                    2. února od 8 do 8.30 hod.
Lhota – u závor                       2. února od 8.35 do 9 hod. 
5. května – u velkoprodejny   2. února od 9.05 do 9.30 hod.
Olešnice – u Konášů               2. února od 9.35 do 10 hod. 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad, eternit a le-
penku! Ten je zajišťován v dalších sobotách.

Upozornění k mobilní sběrně

Odpad musí být předán přímo obsluze mobilní sběrny
k uložení do sběrného automobilu. Jakýkoliv jiný způsob od-
kládání odpadu je považován za zakládání černé skládky.
Není také dovoleno odebírat odpad předaný k uložení do mo-
bilní sběrny. Takové případy budou považovány za odcizení. 

Svoz malým vozidlem se přesouvá na odpoledne 

Z důvodu reorganizace tras firmy TRANSPORT Trutnov
bude malé vozidlo svážející odpad až do odvolání najíždět

do rajónu v pondělí a úterý po 14. hod. místo ranních hodin.

Mobilní sběrna ostatního odpadu

V únoru bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu mobilní
sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města 4/2006, t. j. sběr
kusového rozměrného odpadu (přístroje z domácností, sanitární
výrobky, části nábytku a pod., též lednice a televizory, monitory
a části výpočetní techniky) a eternitu, lepenky a sutě v omezeném
množství – 100 kg (1 kolečko) a dále doplňkový sběr kovového
odpadu v souladu s opatřením rady města 5/2012 vždy v sobotu: 

Okružní                                    9. února od 8 do 9 hod.
Lhota – u závor                       9. února od 9.05 do 10 hod.
5. května – u velkoprodejny   16. února od 8 do 9 hod.
Olešnice – u Konášů               16. února od 9.05 do 10 hod.
Přemyslova – u křižovatky    23. února od 8 do 9 hod.
U Kaštánku                             23. února od 9.05 do 10 hod.

Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneumatiky!
Sběr nebezpečného odpadu je zajišťován zvlášť vždy první sobotu
v měsíci podle rozpisu. Odvoz a likvidace odpadu je určena pro
občany města (nikoliv však pro podnikatelské subjekty).

Odvoz fekálií a odpadu z lapolu

Odvoz fekálního odpadu je možné objednat např. u s.r.o. Voda
Červený Kostelec, tel. 491 491 163 nebo u OD IMPRO, Zábrodí,
tel. 723 122 553, p. Drapač S.. Tuto službu hradí objednávající.

Odvoz odpadu z lapolu restaurací a jídelen je možné objednat
např. u firmy TRANSPORT Trutnov, s.r.o., tel. 499 811 971, 724
946 865, p. Horáková. Tuto službu rovněž hradí objednávající.

Jaromír Středa – OMH

Obvodní senátorská kancelář

Diakonie Broumov

Během roku 2013 se sbírky ošacení pro diakonii konají pravi-
delně každou první sobotu v měsíci od 10 do 11 hod. na autobu-
sovém nádraží v Červeném Kostelci.

Více info o sbírce: www.diakoniebroumov.org

Notářka

Úřední dny notářky JUDr. Heleny Součkové na MěÚ v Červe-
ném Kostelci v následujícím pololetí:

8. února, 8. března, 5. dubna, 

3. května, 31. května
Úřední hodiny: od 8 do 11.45 hod.

Kontakt: 491 423 256, e-mail: hsouckova.notar@nkcr.cz

Místo: Zasedací místnost v přízemí staré radnice

Obvodní senátorská kancelář L. France 
bude otevřena 1. února  na adrese Masarykovo nám. č. p. 68,

1. patro. Kontaktní údaje, aktuální režim otevření senátorské kan-
celáře pro nejširší veřejnost a  další informace naleznete na we-
bové prezentaci www.lubomirfranc.cz.

Základní otevírací doba (v průběhu které je v kanceláři pří-
tomen asistent senátora): po: 9–11 hod., 14–16 hod., st: 14–16 hod.

Sbírka Církve adventistů 
sedmého dne vynesla rodinám 
v kritické situaci přes 20 tisíc korun

Předvánoční sbírka Církve adventistů sedmého dne pomůže
dvěma těžce zkoušeným rodinám. Dobrovolní dárci věnovali
dvěma červenokosteleckým rodinám, vybraným na základě jejich
tíživé situace vedoucím sociálního odboru MěÚ Ing. Michalem
Tošovským a jeho kolegy, 23 tisíc korun.

Vybrané peníze, rozdělené dle velikosti rodiny, pomohou osu-
dem zkoušeným lidem překlenout současné těžké období, do
něhož se dostali ne vlastní vinou.

Text i foto: Tomáš Kábrt

Církve

Vedoucí sociálního odboru MěÚ Michal Tošovský 
na vánoční bohoslužbě Církve adventistů sedmého dne
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Statistiky

Bohoslužby se budou konat v obvyklou
dobu. 

1. 2. – první pátek v měsíci. Mše sv. 7 a
18 hod. Od 16 hod. příležitost ke svátosti
smíření.

2. 2. – Svátek Uvedení Páně do chrámu
(Hromnice). Mše sv. 7 a 9 hod. – při obou
bude žehnání svící.

3. 2. – obvyklý nedělní pořad bohoslu-
žeb, po každé mši sv. se bude udělovat
„svatoblažejské požehnání“.

7. 2. – po dětské mši sv. setkání mini-
strantů

10. 2. – celodenní adorace, 18 hod. svá-
tostné požehnání

13. 2. – Popeleční středa, den přísného
postu, začátek doby postní (40 dnů před Ve-

likonocemi). Mše sv. 7 a 18 hod. – při obou
se uděluje popelec

17. 2. – První postní neděle. Pobožnost
Křížové cesty se koná v postní době: ne
v 18 hod. – se svátostným požehnáním, pá
v 17.30 hod. (před večerní mší sv.)

1.–3. 3. se koná víkendová duchovní ob-
nova farnosti (bližší program bude upřes-
něn a zveřejněn později). Duchovní obnovu
vede ThLic. Prokop Brož, Th.D. – děkan
KTF UK Praha.

Výuka vysokoškoláků a sš. (na interná-
tech): v lednu a v únoru se nekoná (zkouš-
kové období na VŠ)

Společenství manželů: 1. 2., 15. 2., 1. 3.

Internetové stránky: www.farnostck.cz

Římskokatolická farnost Červený Kostelec Církev čs. husitská
13. 2. – od 17.30 hod. – Popeleční středa 
Každý čtvrtek v postu (21. 2., 28. 2.,

7. 3., 14. 3., 21. 3.) postní pobožnost od
17.30 hod.

Pravidelně

Neděle – 10 hod. – Bohoslužby
Pondělí – 18.30 hod. – Úvod do Bible
Úterý – 18 hod. – Biblická hodina

Zajímavosti

    Astronomické informace

Slunce: Slunce vstupuje 18. února ve 13 hod. 1 min. do zna-
mení Ryb. 

Měsíc: Měsíc je 3. února v poslední čtvrti, 10. února v novu,
17. února v první čtvrti, 25. února v úplňku. Přízemím prochází
7. února (ve vzdálenosti 365 tisíc km od Země), odzemím 19.
února (404 tisíc km). Konjunkce – vzájemná přiblížení Měsíce
s planetami – nastávají 3. února ráno (se Saturnem) a 18. února
večer (s Jupiterem, nedaleko se nachází také hvězda Aldebaran a
hvězdokupa Plejády).

Planety sluneční soustavy: Merkur svítí v polovině února večer
nízko nad západojihozápadem, planety Venuše a Mars jsou nepo-
zorovatelné. V první polovině noci září jasný Jupiter, na ranní ob-
loze nažloutlý Saturn; Jupiter se promítá do souhvězdí Býka, Saturn
do Vah. Na večerní obloze můžeme pomocí malého dalekohledu
vyhledat planetu Uran. Najdeme ji na hranici souhvězdí Ryb a Vel-
ryby, identifikační mapku zašleme zájemcům na požádání.

Astronomické úkazy: Od 8. února můžeme pozorovat večerní
průlety Mezinárodní kosmické stanice ISS, aktuální informace o
přeletech včetně mapky pohybu po obloze získáte dotazem odes-
laným na elektronickou adresu preletyiss@seznam.cz formou au-
tomatické odpovědi.

V době od 21. ledna až do 20. března je hvězdárna pro veřej-
nost uzavřena, probíhají zde stavební úpravy přednáškového sálu.
Bližší informace včetně astronomických aktualit najdete na inter-
netových stránkách hvězdárny s adresou www.obsupice.cz. 

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

Červený Kostelec 100× jinak

Redakce zpravodaje vyhlásila sbírku fotografií na téma Č. Kos-
telec 100× jinak. Na přelomu roku se nám sešly fotografie od
osmi autorů, které průběžně zveřejňujeme na obálce v zadní foto-
galerii Červenokosteleckého zpravodaje.

Pravidla sbírky spolu s dalšími snímky najdete na webu města
v sekci Kultura, sport a volný čas, kategorii Soutěže, sbírky ankety.

Ženy

1. Jana         252 lidí
2. Marie      207
3. Hana        165
4. Věra         139
5. Eva          136

Muži

1. Jiří           294 lidí
2. Jan          257
3. Petr         245
4. Josef        230
5. Pavel       187

Nejčastější jména v Červeném Kostelci

Kompletní seznam jmen a počtů najdete na webu Červeného
Kostelce v sekci Město Červený Kostelec.

Počty obyvatel
Celkový počet obyvatel: 8475

0–9 let          883 lidí
10–19 let      826
20–29 let      1072
30–39 let      1268
40–49 let      1073

50–59 let      1060
60–69 let      1160
70–79 let      718
80–89 let      366
90 a více let 49

Čísla jsou platná ke dni 3. ledna 2013.
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MW

Společnost MW spol. s r.o. Červený Kostelec je v současné
době jedním z největších evropských výrobců promítacích pláten
instalovaných po celém světě. Vyrábí široký sortiment promítacích
pláten od jednoduchých stativových pláten přes motorově ovlá-
daná až po velkoformátová plátna do kin pro 2D i 3D projekci. 

Již v roce 1841 začal v Červeném Kostelci rozvoj textilního
průmyslu a tím i využití tkalcovských stavů. Jeden z těchto stavů,
plně funkčních, byl ještě donedávna využíván pro tkaní promíta-
cích pláten. Tkalcovský stav, na kterém byla tkána promítací
plátna, je historické zařízení, které je k prohlédnutí ve firmě MW
the screenfactory. 

V roce 1992, téměř přesně před dvaceti lety, se začalo v sídle
firmy s výrobou promítacích pláten pro širokou oblast použití.
Následoval proměnlivý vývoj firmy, který neměl vliv na kvalitu
výroby, a to hlavně díky mimořádně kvalifikovaným pracovní-
kům. 

Dnes se v MW vyrábí vysoce kvalitní výrobky jak pro profe-
sionální, tak pro amatérskou projekci. Díky moderním technolo-
giím a loajalitě zaměstnanců se MW postupně stává evropským
lídrem ve výrobě 3D promítacích pláten se speciálním stříbrným
povrstvením. 

Všechny výrobky jsou ve své třídě absolutně konkurence-
schopné a jsou žádány jako značkový produkt distributory, vel-
koodběrateli a koncovými zákazníky po celém světě. 

Na konci minulého roku byl nový výrobek Maxxscreen Giant
(motoricky rolovatelné plátno) instalován v Amsterdamu a to v
rozměru 15×6 m. Jedná se o první motorové plátno dodávané
s povrchem pro 3D projekci v takovémto rozměru v Evropě. Další
velkoformátová motorová plátna Maxxscreen TabTension sklidila
úspěchy při instalaci na University of Hongkong. 

MW promítací plátna můžete najít v kinosálech jak v západoe-
vropských zemích, tak i v arabských, asijských zemích a zrovna
tak v Rusku a na Balkáně. 

Dalším sortimentem, který firma MW vyrábí, jsou flipcharty
a moderační tabule pro široké prezentační využití. 

Více informací o sortimentu firmy MW spol. s r. o. najdete na
www.mw-screens.cz nebo nás můžete navštívit osobně na adrese:
MW spol. s r.o., 17. listopadu 220, 54941 Červený Kostelec, tel.
491468111, email:info@mwck.cz

Firma MW ráda podpoří mistní sportovní oddíly, spolky a jiné
různé regionální akce. Můžete nás kontaktovat na uvedené
adrese. 

MW spol. s r.o. je hlavním partnerem kina Luník

Obchodní tým MW, Tomáš Kábrt

Promítací plátna evropského formátu jsou vyráběna v Červeném Kostelci

Z historie

Z městské kroniky

Rybníky: Čermák, Brodský, Špinka a vypuštěný Krčmařík ná-
leží velkostatku Náchod. Rybník nejblíže městu – Rybčinu – kou-
pilo město Červený Kostelec dle tiskové smlouvy ze dne 27.
července 1923 za Kč 194 050. Rybník byl vypuštěn, čímž získalo
město množství půdy k svému šíření a zlepšilo jakost luk směrem
k Sokolské ulici, vysušilo i celý terrein této ulice a po stránce
zdravotní byl tu též učiněn chvalitebný krok kupředu. Vlivem ně-
kolika rybníků v blízkosti města byla stále i průměrná teplota
roční značně nižší. … 

Vedle těchto rybníků jest v Červeném Kostelci ještě rybníček
na louce, který náleží p. Ad. Térovi. Přijímá již dříve zmíněný
přítok Olešenky v Horní ulici (dnešní Jiráskova – pozn. red.)
pod parním mandlem Romana Lelka. I v něm jest odchov
kaprů. 

Po levé straně strakovské silnice pod továrnou akciové společ-
nosti byl také až do r. 1904 rybníček nazvaný farský (pod Letnou
– pozn. red.). Pro nedostatek dobré vody byl farou odprodán p.
Albínu Keyzlarovi, obchodníku v Červeném Kostelci dne 13.
října 1905 za K 2200. Odchov ryb se zde nevyplácel. Byl proto
novým svým majitelem v celém svém rozsahu zavežen. Prostran-
ství to je dosud nezastavěno. ...

19. března 1923. Vypuštěn rybník „Rybničná“ (Lhotský), který
obec koupila, jak dříve podotčeno, od velkostatku Náchod. Pak
proražena hráz u kaverny, na kterémžto místě bude zřízen propus-
tek 6 m široký a most s přejezdem. Práce ta svěřena zednickému
mistru p. J. Mervartovi.

Kronika města Červeného Kostelce I., 
r. 1923–1925, s. 8, 9, 56, 57

Zdroj fota: Šolc, Jiří: Červenokostelecko 1890–1940

1923 – Rybníky (vypuštění Rybčiny)

Majitel MW Frank-Ronald Bischoff ve společnosti 
svých kolegyň a starosty města Petra Mědílka

Rybčina před vysoušením (pohled na Lhotu)
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Muzejní depozitář

Připomenutí hornictví v oblasti Jestřebích hor i Horního Kos-
telce – Bohdašína. Č. Kostelec leží v podhůří Jestřebích hor. Ty se
táhnou cca 20 km mezi Krkonošemi a Orlickými horami. Nejvyš-
ším vrcholem Jestřebích hor je Žaltman (739 m n. m.). Tolik fakta.

Pověst o pojmenování nejvyššího „kopce“ Jestřebích hor je spo-
jena s loupežníkem Žaldmanem. Správně se jmenoval Sandman.
Známe ho díky K. Čapkovi jako loupežníka Lotranda. Žaldman
(Sandman) byl ve 2. pol. 16. st. opravdovou pohromou zdejší krajiny
pro pocestné i kupce. Protože spravedlnost je nejen v pohádkách,
loupežník byl 21. 8. 1584 v Žacléři katem sťat a jeho tělo spáleno. 

Nu a to jsme skoro u roku 1590. Tento rok je významný pro Je-
střebí hory i jeho obyvatele. Významný na dlouhých 400 let. V ne-
dalekých Markoušovicích bylo objeveno uhlí. Ano, hořlavé kamení.
Místní chalupník Jakub Futter po silné bouřce objevil 22. 6. 1590
na svém políčku černé kameny. Silný proud vody odplavil ornou
půdu a obnažil sloj černého uhlí. 

Pozvolna, pomalu se dostávalo „černé zlato“ do povědomí.
Velký skok v dobývání uhlí byl zaznamenán v po-
lovině 18. století. Začala sílit sklářská i textilní ma-
nufakturní výroba, stoupala výroba piva, pálenky,
mýdla, pálilo se vápno, vyráběly cihly. Pozornost
zbystřil i státní aparát.

Zajímavá zkušenost je z výstavby josefovské
pevnosti. Stavitelé zde dávali přednost uhlí před dře-
vem při pálení vápna. A tak intenzivně na Svatoňo-
vicku hledali a nacházeli uhelné sloje. Císař Josef
II. základní kámen pevnosti položil 3. 10. 1780 a za
7 let byla pevnost dobudována. Jmenovala se Ples.
V roce 1793 byla pevnost přejmenována k poctě za-
kladatele na Josefof. Je to tedy už 220 let. 

Někdy na začátku 19. st. začíná historie jámy
Josefi na území Bohdašína. To už začala zasahovat
svatoňovická pánev do území Horního Kostelce. 

Pozoruhodný v historii dolu je rok 1870. Tehdejší majitel dolu
Josefi, baron Silberstein, byl nucen všechno na Kostelecku a na
Bohdašíně prodat. Vše prodal náchodskému knížeti, Vilému
Schaumburg-Lippe (1834–1906). Byla to koupě spíše prestižní než
rentabilní. To se ukázalo později. Zastaralé technologie, slabší lo-
žiska uhlí v dosahu, daleká doprava koňskými povozy, konkurence
dolnoslezských dolů. Proto v letech 1900–1901 byl důl uzavřen,
zlikvidován. Tím ustal na Kostelecku hornický ruch. V roce 1901
pracovala na jámě Josefi asi stovka lidí. Obci bohužel odpadl nej-
větší poplatník, horníci ztratili práci a rolníci–povozníci výdělek za
rozvoz uhlí. 

Přeskočím do roku 1990. To ustal hornický ruch na Jestřebích
horách definitivně. Hornické „zdař Bůh“ tu znělo čtyři století, bez
ohledu na majitele či státní zřízení. 

I mnoho kosteleckých rodin má v kronice svého rodu havíře.
Ministerský pokyn v návaznosti na změny tržních podmínek a ne-
vyjasněnou palivovou koncepci státu uzavřel k 31. 12. 1990 tuto

kapitolu – ve znamení mlátku a želízka. 
Tak a zbývá doporučit vám, kdo chce poznat

cech sv. Barbory, vezměte do rukou některou z kní-
žek pana Václava Jiráska. Např. Ve znamení
mlátku a želízka. Máme je i v městské knihovně.
Ale kdo si chce ohmatat hornické symboly z dáv-
nověku – mlátek a želízko, nejlépe udělá, když na-
vštíví Městské muzeum ve Rtyni v P. Hornická
expozice zde byla založena v r. 1992 a jsem pře-
svědčen, že se budete kochat. 

Ze šuplíku depozitáře zapsal Otto Hepnar
Prameny: Václav Jirásek: Ve znamení   mlátku a

želízka, 2003; Jiří Šolc: Červenokostelecko  1890–
1945, 2004; Jaroslav Bohuslavský: Červenokostelecko

č. 3, 1985; zdroj fota: Jiří Šolc: Červenokostelecko
1890–1945, 2004

Školy

Spec. ZŠ A. Bartoše

Zápis žáků
do prvního ročníku pro děti se speciál-

ními potřebami a pro děti se zdravotním
postižením

se bude konat v budově Speciální zá-
kladní školy Augustina Bartoše (Manželů
Burdychových 302, Červený Kostelec) dne
11. února 2013 od 13 do 16 hod.

Informace na tel.: 491 462 310 nebo e-
mail: zvs.kulhankova@centrum.cz

Školní jídelna

Nový účet

Od 15. 1. 2013 zřídila škola pro provoz
ŠJ nový účet ve FIO bance v Náchodě.
Číslo nového účtu ŠJ je 2800356872/2010,
variabilní symbol – rodné číslo strávníka.

Změňte si prosím trvalé příkazy na nový
účet. Stávající číslo účtu u KB bude platné
pouze do 31. 1. 2013. Výjimečně je možné
platit za obědy  v hotovosti v kanceláři ŠJ
u p. J. Majerové.

Zvýšení ceny obědů
z důvodu všeobecného zdražení cen po-

travin a 15 % DPH

Během loňského školního roku došlo
několikrát ke zdražení potravin a současně
od 1. 1. 2013 ke zvýšení DPH ze 14 % na
15 %. Chceme vařit jídla v dostatečném vý-
běru a ve stabilní kvalitě včetně salátů a

dalších příloh. Zdražení o 2 Kč se dotkne
všech kategorií.

Náklady mzdové i věcné zůstávají již 6
let stejné. 

Finanční podmínky: 

kategorie strávníci 7–10 let
pořizovací hodnota surovin     Kč 23,–

kategorie strávníci 11–14 let
pořizovací hodnota surovin     Kč 26,–

kategorie strávníci 15 a více let
pořizovací hodnota surovin    Kč 29,–

mzdové náklady                      Kč 15,–
věcné náklady                         Kč   8,–
zisková přirážka                      Kč   1,–

Zvýšení cen za potraviny bude platit od
1. února 2013.

Mgr. Jiří Oleják, 
ředitel školy

Motto: Uč se hochu, budeš pánem, budeš jezdit tatraplánem

Důl Josefi
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ZŠ V. Hejny

Stalo se již tradicí, že v posledním před-
vánočním týdnu se v ZŠ Václava Hejny
koná Den otevřených dveří spojený s pro-
dejní výstavou žákovských výrobků. 

Na 1. stupni letos školu navštívil re-
kordní počet rodičů a prarodičů. Zájem byl
jak o zhlédnutí výuky, tak o nákup vánoč-
ních ozdob a dekorací. Žáci si tento 
den velmi užívali, protože se mohli po-
chlubit, co všechno ve škole dělají. Někde
se dokonce spolu s dětmi učili i jejich ro-
diče, kteří si tak zahráli na žáky a zavzpo-
mínali na svá školní léta. Také při prodeji 
výrobků se děti učily správně spočítat

nákup a vracet peníze. Odměnou jim byl 
finanční příspěvek do třídního fondu,
který využijí pod vedením svých 
třídních učitelů na výlety, nákup pomůcek
apod. 

Část svého výtěžku žáci věnovali 
místnímu Hospici Anežky České jako 
příspěvek Tříkrálové sbírky. Zakončením
dne pak byl společný zpěv vánočních 
koled na schodišti, který všechny 
slavnostně naladil na blížící se vánoční
svátky. 

Iva Čejchanová

Tým ZŠ V. Hejny postoupil
do krajského kola v šachu!

V polovině prosince se tým ZŠ Václava
Hejny zúčastnil okresního přeboru základ-
ních a středních škol v šachu. Turnaj se
konal na SPŠ Hronov. Naši školu reprezen-
tovali žáci M. Kosař (8.C), R. Košner
(5.B), J. Prosa (6.B), M. Janovský (8.B) a
D. Kubina (8.C). Družstvo skončilo na 2.
místě a postupuje do krajského kola, které
se koná 24. 1. ve Žďáru nad Metují. Díky
za skvělý výsledek a držíme palce v kraj-
ském kole!

Tomáš Krause

Ohlédnutí za Vánocemi v ZŠ V. Hejny

Infocentrum

Únor bílý – pole sílí. Tak doufáme, že
tomu tak skutečně je, protože v době, kdy
píšeme tento článek (poslední dekáda mě-
síce ledna), je již příjemně nasněženo a cel-
kem mrazivo. Význam oblíbené únorové
pranostiky souvisí spíše více s podporou
dobré úrody a výnosů z obilí a dalších ze-
mědělských plodin. Nicméně zasněžený
únor si přejeme také z toho důvodu, abyste
mohli využít pravidelných sobotních ski-
busů, které jezdí na trase Červený Kostelec
– Odolov, a mohli si tak užít upravované bě-
žecké trasy v Jestřebích horách. Zmiňované
skibusy budou jezdit vždy v sobotu do 23.
2. na trase Náchod – Odolov a Náchod –
Karlów. Trasu Náchod – Karlów doporuču-
jeme využít těm z vás, kteří se chtějí podívat
i někam dál a navštívit Stolové hory v Pol-
sku. Při dobrých sněhových podmínkách sa-
mozřejmě můžete využít i dalších tras, které
směřují do povodí řeky Úpy, z nichž jednu
najdete na konci tohoto článku.

Zájemci o sjezdové lyžování mohou vy-
užít buď menších areálů v našem okolí –
vlek Švéďák v Chlívcích, vlek Verpán
v Batňovicích, lyžařský vlek v Radvanicích,
případně také větších areálů, jako je Skia-
reál Petříkovice u Trutnova nebo Skiareál
Mladé Buky. Z těch vzdálenějších možností
pak samozřejmě připadají varianty na již
známé areály v oblasti Krkonoš či Orlic-
kých hor. Informace a kontakty naleznete
samozřejmě na našich webových stránkách,
případně u nás v IC.

O nejnovějších kulturních a společen-
ských akcích, ale i novinkách v oblasti re-
gionální literatury, v tipech na výlety či
turistických informacích z regionu vás infor-
mujeme na našich stránkách www.cerveno-
kostelecko.cz. Pořádané akce také

zveřejňujeme na našich stránkách umístě-
ných na facebooku (www.facebook.com/
cervenokostelecko). Zveřejňujeme zde ak-
tuální pozvánky na akce a budeme rádi,
pokud se k nám přidáte a budete s námi sdí-
let své zážitky. Pro zájemce, kteří mají zájem
pouze rezervovat vstupenky na nejrůznější
akce (včetně všech akcí pořádaných MKS
Červený Kostelec), byl vytvořen samostatný
objednávkový web www.123 vstupenky.cz,
kde můžete provádět přímé rezervace vstu-
penek na kulturní a společenské akce nejen
v Č. Kostelci. U každé akce (v případě pro-
deje na místenky) vidíte vždy aktuální stav
obsazenosti míst a máte tak možnost zvolit
a vybrat svá oblíbená místa. Uživatelé face-
booku pak naleznout tyto informace o aktu-
álních předprodejích na facebookových
stránkách (www.facebook. com/123vstu-
penky). A nadále platí, že pokud nemáte
přístup na internet, můžete kdykoliv zavolat
do IC, případně nás navštívit a objednat tak
své vstupenky i touto cestou. 

A samozřejmě platí, že vás rádi uvidíme
v naší kanceláři, kde vám kromě služeb in-
formačního centra rádi pomůžeme s výbě-
rem té vaší nejlepší dovolené či pobytu
v ČR či zahraničí. Vždy vám porovnáme
ceny zájezdů, hotelů z různých nabídek,
ověříme recenze hotelů a uděláme vše pro
to, aby se vám vaše dovolená či pobyt líbil.
A pokud si nejste jisti, zda některou CK za-
stupujeme, zeptejte se nás, protože si mys-
líme, že vám ve většině případů dokážeme
bez problémů pomoci tak, abyste mohli vše
vyřídit přímo v Č. Kostelci na jednom místě
s garancí stejných cen a slev.

Již nyní se těšíme na vaši návštěvu v ces-
tovním a informačním centru v Č. Kostelci.

Ing. Roman Kejzlar (IC Č. Kostelec)

Na běžkách do Babiččina 
údolí a zase zpět
Projeďte se zimní krajinou a nahlédněte

do známých míst v tomto zimním období.
Výhledy jsou zcela odlišné, než jak je
známe v létě, a jistě tak naleznete mnoho
zajímavého během této pohodové cesty.

Trasa: Č. K. – Devět Křížů – Boušínská
lávka – rozc. Pod Boušínem – Slatinský
mlýn – Červený most – Rýzmburk – Žernov
– Studnice – Řeš. Lhota – Špinka – Č. K.

Popis navržené trasy: Běžkařský okruh
začíná v Č. Kostelci kolem nádraží ČD, po
červené turistické značce za stálého stou-
pání k Devíti Křížům. U rozcestníku pak
odbočíte na modrou značku směrem na Ba-
biččino údolí. Dojedeme k Boušínské lávce
a k rozcestníku Pod Boušínem, kde odbo-
číte na modrou značku cyklotrasy č. 4018 a
pokračujete kolem soustavy rybníků Brod-
ský a Špinka a dále do Červeného Kostelce. 

Celková délka trasy a specifika: cca 25
km. Trasa je průjezdná za dobrých sněho-
vých podmínek a strojově se neupravuje.
Mírná trasa pro průměrně zdatného běžkaře.

Foto: Oldřich Nermuť

Tip na výlet

Zprávičky z Informačního centra v Červeném Kostelci
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Zveme vás do knihovny

Milí čtenáři a přátelé městské knihovny,

zdravím vás a přicházím s pravidelnou nabídkou knihovních ra-
dostí, které vám spolu s kolegyněmi v průběhu celého roku připra-
vujeme. Hlavní radostí jsou samozřejmě knihy, které na vás zde
čekají a které vybíráme i podle vašich přání. Jedna z nich mě in-
spirovala k tomu, abych vám ji představila a nabídla k přečtení.
Jmenuje se Sidonie Nádherná a konec střední Evropy a napsala ji
Alena Wagnerová. Jde o silný příběh ženy, šlechtičny, která poté,
co svůj šlechtický život v mládí a dospělosti šťastně prožívala stří-
davě v Evropě a na rodovém zámku ve Vrchotových Janovicích, v
souvislosti s tragickými událostmi v Evropě emigrovala a v cizině
onemocněla a zemřela. Kniha vás seznámí jak s životem této
„femme fatale“ několika významných mužů, například malíře M.
Švabinského a básníka E. M. Rilkeho, tak i s osudy šlechtické a
později válečné Evropy. A pokud bych mohla doporučit ještě jednu
novinku, která je z oboru regionální literatury, potom je to nový
vlastivědný sborník Krkonoše Podkrkonoší, ve kterém najdete
velké množství studií z pera renomovaných regionálních historiků,

mj. i červenokosteleckého Mgr. Jana Kafky. Sborník 
je 20. v řadě a byl vydán jako poděkování a blahopřání jednomu ze
zakladatelů prof. PhDr. Vladimíru Wolfovi k 70. narozeninám.

Ze starých pověstí

Výstava ve vstupním prostoru knihovny. Spolu s žáky zdejší
školy připravila a expozici pro vás aranžovala paní Věra Včeli-
šová. Výstava vytvoří dobré propojení výtvarných prací a infor-
mací o historii města, která je prezentována na výtvarně
zpracovaných tablech a provází návštěvníky po celé délce scho-
diště až do nového multifunkčního sálu v podkroví knihovny. Jste
srdečně zváni k prohlídce obojího.

Výstava ilustrací z knihy 

Moudré pohádky vesmírných skřítků

V prostoru oddělení pro mládež jsou i nadále vystaveny ilu-
strace ke knize Anny Birke–Semerákové Moudré pohádky ves-
mírných skřítků, jejichž autorkou je Markéta Kejzlarová
z Olešnice. Kniha potěší duši a vede velkého i malého čtenáře k
zamyšlení. Je vhodná jako dárek a v knihovně si ji můžete pro-
hlédnout i koupit.

Klubáč –  úterní podvečerní kluby pro děti – od 17 hod.
5. 2. Masopustní veselí – povíme si, co vše k němu patří, a

také se pokusíme vyrobit masku. 
12. 2. Je nás šest, jeden štěká – seznámíme se s knihou

Zbyňka Malinského, který jako jeden z prvních spisovatelů získal
titul rytíře krásného slova.

19. 2. Uleželé želé – máme rádi legraci a ta určitě bude i s kni-
hou poezie Jiřího Dědečka.

26. 2. Deník malého poseroutky – nejvíce oblíbená a zároveň
také nejvíce půjčovaná kniha v naší knihovně v roce 2012.

Albert – Albi – klub vědomostních her pro děti i dospělé 
Koná se ve čtrnáctidenních intervalech v těchto termínech:

čtvrtky 7. a 21. února 2013 v 16 hod. 
Některé vědomostní hry od firmy ALBI je možno hrát v kni-

hovně i v rámci půjčovní doby oddělení pro mládež.

Klub Pohoda – každé pondělí od 16 do 18 hod. 
Probíhá již 5. ročník. (Upozorňujeme členy klubu i veřejnost,

která je rovněž srdečně zvána, že na některých nákladnějších pro-
gramech bude vybíráno vstupné.)

4. 2. Island – ostrov osobité krásy – 1. díl – film, natočený a
komentovaný panem Zdeňkem Nývltem

11. 2. – Jak se projevují negativní a pozitivní energie

v našem životě – o tom, jak s nimi zacházet přijde besedovat paní
Marie Kadaníková

18. 2. – Doba jedová – beseda o zdraví nad knihou prof.
RNDr. Anny Strunecké, DrSc. a prof. RNDr. Jiřího Patočky, DrSc. 

25. 2. – OSHO: O lidských právech – beseda o knize jednoho
z největších filozofů 20. stol.

Půjčování knih v pečovatelském domě U Jakuba – úterý 5.
února 2013 od 9 do 10 hod. 

Upozornění pro čtenáře

Pro větší bezpečnost dětí, které navštěvují internet v oddělení
pro mládež, připojila se knihovna k projektu i-bezpečně.cz. Pří-
padné dotazy rodičů k tomuto projektu rádi zodpovíme.

Únor bílý a ve společnosti dobré knihy 
vám přeje Marcela Fraňková

Spolky a organizace

Zahrádkáři

Vážení přátelé, dovolujeme si vám oznámit, že jsme pro vás
připravili první jarní zájezd s tímto programem:

Hlavním programem bude návštěva výstavy Zemědělec v Lysé
nad Labem. Dále navštívíme sklárny Poděbrady a skanzen Přerov

nad Labem. Zájezd se uskuteční v pátek 22. 3. 2013. Odjezd z aut.
nádraží v 7 hodin. Přihlášky přijímá př. Forman (tel. 720 422 125)

v době od 12 do 13 hod. nebo od 18 do 19 hod. Členové zaplatí
pouze vstupné, pro nečleny činí poplatek 100 Kč a vstupné.

Dále upozorňujeme, že v sobotu 16. 3. ve 14 hod. se v restau-
raci Divadlo uskuteční výroční členská schůze naší organizace.
Těšíme se na vás. Bližší informace v březnovém zpravodaji.

Jiří Linhart, jednatel
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Městská dechová hudba

Rok 2013 je rokem, kdy Městská de-
chová hudba (MDH) oslaví své velké jubi-
leum, a to 150 let od svého založení roku
1863 vojenským šikovatelem Antonínem
Donátem. 

Během její existence se střídaly roky
slávy a vysoké úrovně s roky méně šťa-
stnými. Orchestr  hrál na nejrůznějších ak-
cích Sokola, bálech, posvíceních, poutích,
promenádních koncertech, reprezentoval
město na  přehlídkách a soutěžích, mnoho-
krát vystupoval v zahraničí (Velká Británie,
Francie, Německo, Chorvatsko, Švýcarsko,
Polsko). Hudbou prošla velká řada výbor-
ných muzikantů, kapelníků a dirigentů. Mezi
nejvýznamnější patřili Antonín Donát,
Hynek Hanuš, Vojtěch Hanuš, Adolf Šupich,
Josef Zavřel, Antonín Herman či Oldřich
Rousek. Po odchodu O. Rouska v roce 1992
se v čele vystřídalo ještě několik dirigentů
(Miroslav Srna, Michal Vacek, Lucie Peti-
thanová, Miroslav Císař, Miloš Srna a Ri-
chard Czuczor). Pracovní vytíženost, změna
bydliště a další vážné důvody nedovolily ni-
komu z nich, aby dlouhodobě převzal vedení
orchestru. Na nějaký čas se hudba ocitla do-
konce úplně bez dirigenta. Časté změny ve
vedení orchestru způsobily také odchod ně-
kterých velmi platných hráčů. (Tímto na ně
apeluji a srdečně zvu zpět mezi nás.) V do-
bách velkého rozkvětu mívala hudba i
kolem 50 členů, dnes nemá ani polovinu.

V průběhu let se v orchestru vytvářela
další menší seskupení jako např. taneční
orchestr KOLEKTIV, AKCENT, OKDO.
Nedílnou součástí MDH byl po mnoho let i
symfonický orchestr, který zanikl v 60. le-
tech minulého století.

Co je dechová hudba?

Je to jedno z nejužitečnějších hudebních
těles, které může hrát i za nepříznivých pří-
rodních podmínek. Může hrát k nejrůzněj-
ším příležitostem od veselých po smutné, od
vážných po komické, ve velkém i malém

obsazení. Dechová hudba je tedy velice fle-
xibilní a příjemná na poslech, neboť když se
správně foukne, nástroje vyluzují krásné
tóny podobné lidskému hlasu. Důkazem
toho všeho jsou posádkové a vojenské
hudby, městské dechové hudby, které měly
vždy sloužit k reprezentaci měst či států a
též k pobavení prostého lidu.

Z tohoto důvodu a úcty k tradici se při-
mlouvám, udělejme každý z nás něco pro to,
aby naše město tuto hudbu stále mělo a mu-
zikanti, které se podaří vychovat v našem
městě, nemuseli odcházet do jiných hudeb!
Co pro to může každý z nás udělat? Někdo
se může stát členem MDH, jiný navštěvovat
její koncerty, další ji  podpořit sponzorsky.
Rodiče hudebně nadaných dětí mohou pod-
pořit jejich zájem o účinkování v dechovém
orchestru, neboť již dlouho s netrpělivostí
očekáváme příchod nových muzikantů.
Způsobů je opravdu mnoho. 

Věřím, že se i vy rozhodnete podpořit
existenci naší společné červenokostelecké
dechovky a pomůžete nám opět vrátit její vy-
sokou úroveň, kterou byl orchestr proslulý
v dobách kapelníků Šupicha, Zavřela, Her-
mana či Oly Rouska. Vždyť hudba je jedním
z nejušlechtilejších koníčků, který dává ra-
dost nejen hráči samotnému, ale dává radost
i mnoha ostatním lidem, našim posluchačům.

Touto cestou bych chtěla poděkovat hrá-
čům MDH, kteří se nenechali odradit obtí-
žemi, které orchestr v posledních letech
zažívá. Mnozí si museli cestu k nám dokonce
vybojovat, těm patří zvláštní poděkování a
obdiv. Poděkovat musím také rodičům na-
šich mladších hráčů za jejich podporu.

Zároveň zvu všechny mladé i starší mu-
zikanty, kteří by rádi přišli mezi nás a posí-
lili naše řady. Uvítali bychom především
hráče na žesťové nástroje, ale i ostatní.
Zkoušíme každý pátek v 19 hod. v kině
Luník.

Letošní jubilejní rok oslaví hudba dvěma
akcemi, na které vás srdečně zveme: 

Na přelomu únoru a března se ve vý-
stavní síni na městském úřadě uskuteční
výstava 150 let Městské dechové hudby
Červený Kostelec. Zahájena bude vernisáží
v úterý 26. února, potrvá do 10. března
2013 a zmapuje dlouhou historii naší
hudby.

6. dubna se vám  kapela představí na vý-
ročním koncertu.

Do nového roku přejeme pevné zdraví,
štěstí, spokojenost a stálý úsměv ve tváři!

Výbor MDH 

Foto: Petr Mědílek

Městská dechová hudba slaví 150 let 

Červenokostelečtí důchodci

Promítání fotoseriálů a filmů za rok 2012 se koná ve čtvrtek

dne 5. března od 9.30 nebo 13.30 hod. v Klubu důchodců U Ja-
kuba (autoři L. Kolisko, J. Vokoun, Zd. Nývlt a Mir. Vávra).

Plán zájezdů na rok 2013

12. 3. Praha [Muchova Epopej, Barrandov – Fundus rekvizit,
Národní technické muzeum (repríza)]

16. a 17. 4. Pardubicko (památky Pardubic a okolí)
28. a 30. 5. Praha (Svatovítský poklad, Jižní zahrady Hradu,

Vrtbovská zahrada, Pražské jezulátko)
18. 6. Kladským výběžkem (Jarkov, Vambeřice, Karlov, Bor)

20. 6. Prostějovsko (Konice, Čechy p. Kosířem, Prostějov,
Slatinice)

16 až 18. 7. Podkrušnohoří (třídenní)
13. a 15. 8. Mohelnicko (Bouzov, Javoříčko, Loštice, Bílá Lhota)
17. a 26. 9. Karlštejn a Křivoklát

23. a 24. 10. Tajný výlet

Zájezdy s turistickou tematikou 

6. 8. Orlické hory (NS Po hřebeni Or. hor, Šerlich – Mezivrší)
10. 9. Krkonoše (Špindlerův Mlýn – Zlaté návrší – Labská

bouda). V případě nepříznivého počasí – památky v úbočí hor.
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Pečovatelský dům U Jakuba

Nový rok tradičně zahájili v pečovatelských domech tři krá-
lové. Jejich zpěv se rozléhal po celém pečovatelském domě.
Každý obyvatel ochotně přispěl, vždyť určitá část této sbírky jde
i na potřeby naší pečovatelské služby.

Mírná zima začátkem ledna nám umožnila uskutečnit pro-
hlídku betlémů. Obdivovali jsme betlém v římskokatolickém kos-
tele v Červeném Kostelci a také ve Rtyni v Podkrkonoší. Velkým
zážitkem pro naše klienty bylo zhlédnutí betlému v rodině pana
Vitka Hejny. Zde mají vyřezávaný betlém od místního řezbáře p.
Geislera, který vyřezal postavičky a domečky z našeho okolí,
např. Ratibořice, Náchodský zámek a náměstí apod. Tímto děku-
jeme všem, kteří nám umožnili tyto betlémy vidět a potěšit se
s nimi. Společně s manžely Kafkovými a O. Regnerem  jsme  pu-
tovali z Lurd do Santiaga de Compostelly. Jejich zajímavé vyprá-
vění nás přeneslo do velice vzdálených míst. 

V pátek 8. února 2013 od 15 hod. se bude konat v pečovatel-
ském domě U Jakuba velice oblíbený karneval.

Text i foto: Lenka Vlčková

Únor je mnohdy nejchladnějším měsícem roku. Tak to je v pří-
rodě, nikoli však uprostřed včelích příbytků. Tam již začíná 
první plodová aktivita, kterou se včelstva připravují na dobu 
předjaří. 

Zveme na besedu pro naše včelaře ze širokého okolí. Usku-
teční se v neděli 3. února 2013 od 9 hod. v restauraci Divadlo.

Uskuteční se hodnotící členská schůze. Zveme všechny členy
včetně rodinných příslušníků.

Za výbor ZO ČSV Otto Hepnar, 
tel. 491 614 236

Český svaz včelařů

Tento klub pokračuje ve své činnosti. Pro ty, kteří ještě neza-
registrovali, čím se zabývá, tak zkratka „VoSLI“ znamená Volné
sdružení lidských individualit a je přístupný všem svobodomysl-
ným lidem našeho města. V posledním čtvrtroce byl mimo naše
město, založen v dalších sedmi městech, mimo jiné také v Liberci
a v Plzni. Setkávají se v nich svobodní duch. (probuzení) zaměření
lidé, kterým není osud našich dětí, našeho města, naší vlasti ani
osud naší „matičky“ Země lhostejný.

V pondělí 17. prosince 2012 byl hostem klubu Petr Kopejska
z Liberce. Jeho recitál (zhudebněné vlastní básně) byl velmi pů-
sobivý a všem přítomným se líbil. Jen je škoda, že v tom předvá-
nočním shonu si cestu do malého sálu našeho divadla nenašlo
cestu více lidí. Věřme, že až Petr přijede příště, bude už známější
a přitáhne více posluchačů.

Od měsíce února 2013 nastala změna ve frekvenci setkávání.
Budeme se i nadále setkávat v salonku restaurace „Černý kůň“,
ale každou lichou středu v 17.30 hod.

Únorový program
Středa 13. 2. – „Nebe, peklo, ráj“ aneb proč jsme tady –

promluva sánnjasina Vladimíra Santoshy
Středa 27. 2. 2013 – Moje dobrodružství z pralesa v Ecua-

doru – vyprávění Pavlíny Rudolfové z její měsíční cesty do Jižní
Ameriky

VS                         

Klub VoSLI v Jednotě

Do nového roku s novým autobusem!

Oznamujeme všem našim kamarádům a známým, že jsme v mi-
nulém roce byli tak moc hodní, že nám Ježíšek nadělil nový ka-
detský autobus. Je zatím jenom bílý, ale do jara mu dáme modrý
kadetský kabátek. Teď už můžeme vyjíždět za dobrodružstvím dál
a možná si vyplníme i sen jet na tábor k moři. Ale nepředbíhejme. 

Co děláme teď v zimě? Jsme samozřejmě u vody. Jezdíme tré-
novat plavání do náchodského bazénu, byli jsme si zaskákat a po-
tápět se v trutnovském bazénu, chodíme bruslit a jezdíme lyžovat,
protože vodu máme rádi v jakémkoliv skupenství. O pololetních
prázdninách jedeme na již tradiční lyžařské soustředění na Be-
necko. Je tam krásně a hodně veselo. A co tam letos zažijeme s na-
šimi rodinkami, to vám budeme vypravovat příště. 

Na březen (22. 3.) pro vás společně s kamarády ze Šotka při-
pravujeme malý festival oudoorových filmů v místním kině. Po-
drobnosti v březnovém zpravodaji.

Krásnou zimu plnou zážitků a dobrodružství vám přejí kadeti

Kadet

Skaut

Společně pomáháme

Děkujeme všem, kteří si u kostela dne 16. prosince 2012 za-
koupili v předvánočním prodeji skautské výrobky a tím přispěli
finanční částkou na konto adventních koncertů při České tele-
vizi. 

Poslali jsme 10 000 Kč.
Jiří Regner – Ivín
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Městské kulturní středisko

Divadlo

Koule

1. divadelní hra v předplatném

Sobota 2. února v 19.30 hod. – Divadlo J. K. Tyla
Klicperovo divadlo Hradec Králové

Hlavní hrdinkou komedie Koule je bývalá slavná atletka, která
rekapituluje svůj dosavadní život plný komických, trapných ale i
bolestných protikladů.

V hlavní roli se představí Pavla Tomicová (představitelka 
kadeřnice Simony z populárního seriálu Ulice), režie David Drá-
bek.

Vstupné: 260, 280, 300 Kč. Předprodej vstupenek v IC Čer-
vený Kostelec. 

Foto: Patrik Borecký

Strakonický dudák

Sobota 9. února v 19.30 hod. – Divadlo J. K. Tyla

Báchorka o třech jednáních od Josefa Kajetána Tyla, v podání
divadelního souboru NA TAHU při MKS Červený Kostelec, v pů-
vodní úpravě Jaromíra Pleskota.

Režie a úprava: Jan Brož, hudba: Oldřich Zelený
Představí se vám celá plejáda známých a populárních hereček

i herců červenokosteleckého souboru: Jirka Kubina, Vlasta Kle-
páček, Naďa Eflerová, Helena Binterová, Pavla Škodová, Lída
Janouchová, Milena Hořejší, Pavel Urban, Péťa Máslo, Tomáš
Rosa, Petr Misík, Marie Chaloupková, Jana Polášková, Zuzana
Nermuťová, Ivo Fanta, Vráťa Hanuš, Jaromír Hůlek, Eva Vlková
a naše mládí: Renča Středová, Helena Kuchařová, Nikola Jará,
Petra Hůlková, Tomáš Šimek, Tomáš Kuťák, Adam Buček, Filip
Kollert, Andulka Nejmanová, Matěj Labík, Martin Pitřinec, Lucie
Labíková, Ema Nermuťová. 

V hlavních rolích se vám představí: Marcela Nejmanová, Cyril
Šourek, Milena Langrová, Václav Koreček a Pavel Labík. 

Scénu navrhl Láďa Jančík, kostýmy připravují Marcela Labí-
ková a Ola Labíková, obličeje zkrášlují a naopak: Mirek Čermák
a Zuzka Čtvrtečková, o text se starají: Táňa Křechová a Magda
Nováková, scénu vyrobí, postaví, ozvučí a nasvítí technika Di-
vadla J. K. Tyla.

Vstupné: 100, 110, 120 Kč. Předprodej vstupenek v Informač-
ním centru v Červeném Kostelci.

Koncert

Police Symphony Orchestra

Sobota 23. února v 19 hod. – Divadlo J. K. Tyla

Police Symphony Orchestra, orchestr, který byl založen na jaře
roku 2010 v Polici nad Metují. Je složen z nadšených muzikantů
z celého Náchodska. Uslyšíte od nich mnoho žánrů: klasickou
hudbu v trochu jiném kabátu, muzikálovou, popovou, rockovou či
operní hudbu. Taktovky se ujme Jakub Šaroun a Miroslav Srna.
Jako host se Vám představí skupina Effect z Trutnova. Večerem
provede Lucie Peterková a ke zvuk. pultu zasedne Michal Kops.

Vstupné: 120 Kč. Předprodej vstupenek v IC Č. Kostelec.

Výstavy

Naše město očima dětí

7.–18. února – výstavní síň v budově MěÚ 

Městské kulturní středisko ve spolupráci s firmou Prefa Praha
a. s. vás zvou na výstavu Naše město očima dětí. Ve svých výrob-
cích děti představí své vize na zkrášlení prostředí našeho města.

Své práce budou vystavovat děti ze Základní umělecké školy,
Speciální školy A. Bartoše, Základní školy V. Hejny, Střední školy
oděvní, služeb a ekonomiky a OS Sluníčko.

Vernisáž výstavy se uskuteční 6. února v 16 hod. Na vernisáži
proběhne ocenění vybraných prací.

150 let Městské dechové hudby 

27. února – 10. března – výstavní síň v budově MěÚ
Vernisáž se bude konat v úterý 26. 2. 2013 v 16 hod.

Připravujeme

16. divadelní festival

Středisko amatérské kultury Impuls Hradec Králové, městské
kulturní středisko, divadelní soubor NA TAHU při MKS Červený
Kostelec a Volné sdružení východočeských divadelníků s finanční
podporou Královéhradeckého kraje a Ministerstva kultury ČR po-
řádá Východočeskou přehlídku amatérského činoherního a hu-
debního divadla Červený Kostelec ‘13

13.–17. března – Divadlo J. K. Tyla

Podrobný program jednotlivých divadelních představení je
uvedený na internetových stránkách: www.cervenykostelec.cz.

Foto: Tomáš Kábrt
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Ženy přežijí!
Pondělí 25. února – Divadlo J. K. Tyla Červený Kostelec

Hrají:  Anna Šišková, Jana Krausová, Jitka Schneiderová, Voj-
těch Kotek

Jsou tři a pojí je jedno přátelství. Energická podnikatelka Mi-
nerva, kterou před lety opustil manžel, ale ona to zvládá víc než
dobře… Decentní intelektuálka Mischa, která nedávno opustila
manžela a myslí si, že to zvládá… A přitažlivá Claire, kterou kvůli
politické kariéře právě opustil milenec a je jasné, že to nezvládá.
Tři dámy se setkají na nóbl večeři. Mají šarm, styl, inteligenci,
zkušenosti a snaží se mít i pravdu. A vůbec jim v tom nebrání pří-
tomnost mladého muže, který střídavě hraje partnery všech tří
„děvčat“. A protože Angličané mají důvtip v krvi, na závěr ne-
může nepřijít i překvapující pointa.Skvělá konverzační hra z pera
významného britského dramatika poprvé v českém překladu na-
bízí inteligentní humor a originální pohled do ženského světa.

Vstupné: 290, 330, 350 Kč. Vstupenky lze objednat na
www.kupvstupenku.cz.

Foto: Martin J. Polák, © Studio DVA

Dětský maškarní rej
Sobota 9. února od 13 hod. – městská sokolovna

Na odpoledne plné her, tance, soutěží a dobré zábavy zvou
všechny děti a jejich rodiče pořadatelé. Pořádají hasiči H. Kostelec.

Hasičský ples
Sobota 9. února od 20 hod. – městská sokolovna

Hudba: p. Meisner. Místenky jsou v prodeji od 28. ledna v tra-

fice DALI. Srdečně zvou pořadatelé – hasiči Horní Kostelec.

Sokolský ples 
Sobota 16. února od 20 hod. – sokolovna v Olešnici

Hraje skupina Elastic.

Dětský karneval 
Neděle 17. února od 14 hod. – sokolovna v Olešnici

Hasiči Horní Kostelec

TJ Sokol Olešnice

         Náchodský SWING uvádí...

Maturitní ples Střední školy oděvní, 
služeb a ekonomiky 
Sobota 16. února od 20 hod. – sokolovna

Maturitní ples Střední školy oděvní, služeb a ekonomiky Čer-
vený Kostelec tříd 4. E, 4. OM, 2. N a 3. Nd se koná 16. února
v sokolovně v Červeném Kostelci od 20 hod. K poslechu a tanci
hraje kapela Poslední pokus. Všichni jste srdečně zváni! Vstupné
100 Kč, místenka 10 Kč. Vstupenky lze zakoupit v IC v Červe-
ném Kostelci.

SŠ oděvní, služeb a ekonomiky 

Ples SRPDŠ
Sobota 16. února od 20 hod. – restaurace U Hobla

ZŠ Horní Kostelec pořádá tradiční ples SRPDŠ v sobotu 16.
února 2013 od 20 hod. Místo konání: Restaurace U Hobla.  Hraje
hudební skupina BTK. Vstupné: 100 Kč (včetně místenky). Pro-
dej místenek od 4. února ve škole.

ZŠ Horní Kostelec

Masopustní průvod
Úterý 12. února ve 14.30 hod. – sraz u sokolovny

U příležitosti masopustního veselí projde Č. Kostelcem pro ob-
veselení všech měšťanů veselý průvod masopustní. V úterý 12.
února ve 14.30 hod. u sokolovny se masky a maškary shromáždí.
Pak průvod městem půjde a pro obveselení měšťanů zpívat, hrát
a tancovat bude.

Základní umělecká škola

Karneval pro děti od 1 do 7 let
Sobota 16. února od 15 hod. – Háčko

Zveme malé děti v maskách pohádkových i nepohádkových
postaviček…a vyzýváme i odvážné dospělé k příchodu v pře-
vleku. Čekají tu na vás hry a odměny, tanec, hudba…

Přihlášky přijímá recepce Háčka (pondělí až pátek od 8.00 do
12.00) nebo Markéta Šolcová (pondělí až pátek od 8 do 15.30
hod.) na tel. 731 604 204 (i formou SMS) do 15. 2. 2013. Počet
míst je omezený! Vstupné: 40 Kč/osoba

Háčko



Vážení a milí příznivci našich kulturních
akcí,

v loňském roce jsme vám od dubna do
září nabídli každou poslední sobotu v mě-
síci kvalitní hudební zážitek. Vystoupili u
nás: Honza Ponocný s Cirkusem Ponorka,
kapela Jelení Loje, Jan Spálený s ASPM,
Ivan Hlas Trio, Petr Skoumal s přáteli a na
závěr sezóny regionální Swingsextet Ná-
chod. I za nepříznivého počasí (moc sa-
mozřejmě děkujeme za zalití zahrádky) se
nám společně s vámi a muzikanty podařilo
vytvořit příjemnou atmosféru a hudební
podvečery si užít.

V podobném duchu budeme pokračovat
i v tomto roce. Informace o jednotlivých
akcích a konkrétních termínech najdete na

stránkách místního zpravodaje, v Náchod-
ském SWINGU či na našem webu:
www.prodejnizahrada.cz. Kompletní se-
znam kulturních akcí pro rok 2013 zveřej-
níme nejpozdějí koncem března. Těšíme se
na vás.

Zahradníci a kavárníci 
z prodejní zahrady v Č. Kostelci

Připravujeme

Filmový festival 
expediční kamera

Pátek 22. března – kino Luník

Zveme vás na druhý ročník Filmového
festivalu expediční kamera v Červeném
Kostelci, který se uskuteční 22. 3. Jedná se
o promítání filmů s outdoorovou tematikou.

Více informací a program naleznete
v příštím čísle zpravodaje nebo na
www.pgart.cz

Kalendárium akcí

18

PG Art, Šotek, Kadet Prodejní zahrada Červený Kostelec

Připravujeme

Kino Luník 3D

Program kina

NIC NÁS NEROZDĚLÍ – PREMIÉRA!
1. pátek v 19.30 hod.
USA / 2012 / film ve 2D / české titulky / 107 minut 
Film podle skutečné události. Příběh rodiny, která přežila úder

ničivé vlny tsunami.
Mládeži přístupný. Vstupné: 100 Kč

HOBIT: NEOČEKÁVANÁ CESTA – 3D
2. sobota v 19.30 hod.
USA / N. Zéland / 2012 / film ve 3D / české titulky / 164 min
První díl trilogie filmových adaptací od J. R. R. Tolkiena Hobit.

Film se odehrává ve Středozemi, 60 let před Pánem prstenů.
Mládeži přístupný. Vstupné: 130 Kč

LOVCI MAFIE
5. úterý v 19.30 hod.
USA / 2013 / film ve 2D / české titulky / 113 minut 
Beze jména, bez identity, bez lítosti.
Mládeži do 15 let nepřístupný. Vstupné: 100 Kč

KONEČNÁ
7. čtvrtek v 19.30 hod.
USA / 2013 / film ve 2D / české titulky / 107 minut 
Já se vrátím, řekl jednou A. Schwarzenegger a nyní to naplňuje.
Mládeži do 15 let nepřístupný. Vstupné: 100 Kč

Přehlídka outdoorového filmu
TIBET
9. sobota v 18 hod.
ČR / 2012 / film ve 2D / české znění / 95 minut 
Outdoor Films uvádí dokumentární film Tibet – k posvátné

hoře Kailas Gompa a lidé Dolpa.
Mládeži přístupný. 

EVEREST
ČR / 2012 / film ve 2D / české znění / 119 minut 
Filmové pásmo Everest ze dvou titulů.
1. Ve stínu bohyně matky země – dokument o českých a slo-

venských horolezcích.

2. Okno do nebe – československá expedice 2007. Režie, ka-
mera, produkce: Pavel Bém.

Mládeži přístupný. Vstupné: 75 Kč

Před pásmem Everest beseda s cestovatelem Liborem Turkem.

TITANIC 3D – FILM NA PŘÁNÍ!
12. úterý v 18 hod.
USA / 2012 / film ve 3D / české znění / 194 minut 
Oscarový film se vrací na plátna kin ve 3D.
Mládeži přístupný. Vstupné: 75 Kč

NESPOUTANÝ DJANGO
14. čtvrtek v 19.30 hod.
USA / 2013 / film ve 2D / české titulky / 165 minut 
Jamie Foxx, Christoph Waltz, Leonardo DiCaprio ve filmu

Quentina Tarantina.
Mládeži do 15 let nepřístupný. Vstupné: 100 Kč

BÍDNÍCI
15. pátek v 19.30 hod.
USA / 2012 / film ve 2D / české titulky / 157 minut 
Boj. Sen. Naděje. Láska. V muzikálu hrají: Hugh Jackman,

Russell Crowe, Eddie Redmayne a další.
Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné: 80 Kč

Dětský filmový festival

SAMMYHO DOBRODRUŽSTVÍ 2 – 3D
18. pondělí v 16 hod.
USA / 2012 / film ve 3D / české znění / 93 minut 
Sammy a Ray, dva nerozluční želví přátelé, si užívají života u

korálového útesu…
Mládeži přístupný. Vstupné: 80 Kč

O MYŠCE A MEDVĚDOVI
19. úterý v 16 hod.
FR / 2012 / film ve 2D / české znění / 82 minut 
Příběh přátelství mezi medvědem a myškou.
Mládeži přístupný. Vstupné: 70 Kč



Zápis do kurzu tance 
a společenského chování

Taneční kurz pro mládež bude probíhat od 1. září do 7. prosince
vždy v neděli od 13.30 hod. v sokolovně v Červeném Kostelci.
Kurz povedou taneční mistři manželé Poznarovi z Červeného
Kostelce. K tanci hraje Relax band pod vedením J. Drejsla.

Zápis bude probíhat během měsíce února v informačním cen-
tru, ul. 5. května (naproti Pennymarketu) denně (po–pá) od 9 do
17 hod. 

Cena kurzovného: 1 200 Kč. Cena gardenky (permanentka pro
doprovod účastníka) platné pro jednu osobu je 350 Kč.

Zumba

Od 7. února opět začínají lekce zumby v Grafoklubu. Předcvi-
čovat bude Maruška Rutnerová. Těšíme se na vás. 

Kino Luník 3D
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Městské kulturní středisko
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Městská knihovna

Jóga je věda pro duši,

nikoliv jen pro pohodu těla, jak si mnozí myslí. Proto jsme při-
pravili kurz jógy s Ilonou Krunčíkovou v sále ve 3. posch. knihovny.

Přihlásit se můžete jak v knihovně, tak přímo na tel. 605 988 539,
e-mail: ilonakrun@post.cz, www.pohlazeninavysluni.cz, kde zís-
káte všechny potřebné informace. Cvičí se každé úterý od 18 hod.

   SŠ oděvní, služeb a ekonomiky

Windows 7 – uživatelská obsluha PC

První ze tří PC kurzů, který bude pro veřejnost díky získaným
prostředkům z fondů EU realizován zdarma, se uskuteční v bře-
znu–dubnu 2013.

Rozsah výuky 25 hod. Tento kurz je určen pro začátečníky, ka-
pacita kurzu je 15 osob. 

O konkrétních termínech konání budou přihlášení následně te-
lefonicky informováni – bližší informace a přihlášky na tel.: 491
461 823.

PC kurz pro pokročilé 

Rozsah výuky 20 hod., cena 700 Kč.

Počítačová grafika a digitální fotografie
v programu Adobe Photoshop 

Rozsah výuky 20 hod., cena 700 Kč. 
Kurzy budou realizovány po naplnění kapacity – bližší infor-

mace a přihlášky na tel.: 491 461 823

Patchwork speciál II.
6. lekce – út 12. 2. – Městská kabela nejen do práce  
7. lekce – út 12. 3. – Okna katedrál šitá na stroji
8. lekce – út 9. 4. – Kabelka se vzorem Twister

Vždy od 15.30 do 18.30 hod., cena 190 Kč/lekce, kontakt:
lady.m@centrum.cz.

SNÍŽEK, BÍLÝ KOŽÍŠEK
20. středa v 16 hod.
ES / 2012 / film ve 2D / české znění / 90 minut 
Je jiný než ostatní. Pozor! Vzácná bílá gorilka na útěku! Mlá-

deži přístupný. Vstupné: 90 Kč
HLEDÁ SE NEMO – 3D
21. čtvrtek v 16 hod.
USA / 2013 / film ve 3D / české znění / 100 minut 
Nová animovaná pohádka ze studia Walta Disneye.
Mládeži přístupný. Vstupné: 140 Kč

S KRTKEM DO POHÁDKY 
22. pátek v 16 hod.
ČR / 2010 / klasický film / české znění / 86 minut 
Krtek znovu v akci. Pásmo pohádek.
Mládeži přístupný. Vstupné: 30 Kč

Předprodej permanentek v IC a v pokladně kina Luník.

Cena slosovatelné permanentky 200 Kč.

LET – PREMIÉRA!
21. čtvrtek v 19.30 hod.
USA / 2013 / film ve 2D / české titulky / 138 minut 
Oscarový režisér Forresta Gumpa natočil jeden z nejprovoka-

tivnějších filmů roku.
Mládeži do 15 let nepřístupný. Vstupné: 100 Kč

HOBIT: NEOČEKÁVANÁ CESTA – 3D
23. sobota v 19.30 hod.
USA / N. Zéland / 2012 / film ve 3D / české titulky / 164 minut 
První díl trilogie filmových adaptací od J.R.R. Tolkiena Hobit.

Film se odehrává ve Středozemi, 60 let před Pánem prstenů.
Mládeži přístupný. Vstupné: 130 Kč

CARMEN – 3D
26. úterý v 17 hod.
ČR / 2013 / film ve 3D / české znění / 126 minut 
V muzikálu hrají: Lucie Bílá, Jiří Korn, Dasha, Václav Noid

Bárta.
Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné: 130 Kč

HITCHCOCK
26. úterý v 19.30 hod.
USA / 2013 / film ve 2D / české titulky / 96 minut 
Za filmem, který šokoval svět, se skrývá ještě jeden příběh.
Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné: 100 Kč

JENÍČEK A MAŘENKA: 
LOVCI ČARODĚJNIC
28. čtvrtek v 17 hod.
USA / 2013 / film ve 3D / české titulky / 82 minut 
Pomsta je sladší než perník.
Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné: 150 Kč

BABOVŘESKY
28. čtvrtek v 19.30 hod.
ČR / 2013 / film ve 2D / české znění / 120 minut 
Letní komedie Zdeňka Trošky. Hrají: Veronika Žilková, Jana

Synková, Lucie Plekancová Vondráčková a další.
Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné: 120 Kč

BABOVŘESKY
2. 3. sobota v 17 a v 19.30 hod.
ČR / 2013 / film ve 2D / české znění / 120 minut 
Letní komedie Zdeňka Trošky. Hrají: Veronika Žilková, Jana

Synková, Lucie Plekancová Vondráčková a další.
Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné: 120 Kč
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Háčko

Cvičení pro těhotné

Pondělí 4., 11., 18. a 25. ledna od 18 hod.
Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové (606 890

795) určené pro nastávající maminky. Na první lekci je potřeba
přinést potvrzení od lékaře. Formulář si vyzvedněte v recepci
Háčka.

Aktuální změny termínů sledujte na našich stránkách
Pravděpodobná cena lekce 50 Kč (cena je závislá na počtu cvi-

čících).

Sobotní tvoření s Jitkou Hudečkovou 

Sobota 16. února od 15 hod. – čarování nad plamenem...
Přijďte si zpříjemnit sobotní odpoledne a vyrobit si šperk

z plastových lahví. Přihlášky přijímá recepce Háčka (pondělí až
pátek od 8 do 12) nebo Markéta Šolcová (pondělí až pátek od 8
do 16 hod.) na č. 731 604 204 (i formou SMS) do pátku 15. 2. 

Materiál 50 Kč + kurzovné 70 Kč

Přednáška o výchově: 
Období vzdoru

Středa 20. února od 16.30 hod.
Také vaše dvouleté či tříleté dítě najednou přestává poslouchat,

odporuje, vzdoruje, odmlouvá, je tvrdohlavé, zarputilé, nespoko-
jené, umíněné, náladové, slovník tvoří zejména slova ne, ne, ne-
chci, já sám…, odmítá vše, co se mu nabízí, vzteká se, pláče, křičí,
sekne sebou o zem a kope kolem sebe, hází vším, co mu přijde
do ruky nebo věci rozbíjí, trhá si na sobě šaty, předvádí hysterické
scény a záchvaty zuřivosti? Přijďte si poslechnout pár užitečných
výchovných rad PhDr. Zdeňky Rejtharové.

Přihlášky přijímá Markéta Šolcová (pondělí až pátek od 8 do
15.30 hod.) na tel. 731 604 204 (i formou SMS) do pondělí
18. února. 

Cena je 80 Kč.

Přednáška pro těhotné 

Čtvrtek 28. února od 15.30 hod. (30. týden – porod)
Další přednáška pro nastávající maminky a tatínky se bude

týkat druhé poloviny těhotenství a porodu. Uskuteční se pod ve-
dením porodní asistentky Mgr. Radky Karešové. Součástí před-
nášky je i video s porodem. Přednáška bude probíhat ve
společenské místnosti Háčka.

Přihlášky přijímá Markéta Šolcová (pondělí až pátek od 8 do
16 hod.) na tel. 731 604 204 (i formou SMS) do středy 27.
února.

Pravděpodobná cena přednášky je 70 Kč (cena je závislá na
počtu účastníků).

Háčko v pololetí

V pátek 1. února (pololetní prázdniny) bude Háčko a ma-
teřské centrum otevřeno od 9 do 12.30 hod. Využijte toto do-
poledne ke sportování – na rikoše se můžete objednávat na tel.
491 610 310. 

Druhé pololetí v Háčku začíná 4. února, zájmové kroužky
prosím plaťte v recepci nebo převodem na účet Oblastní charity
(info na www.ochck.cz) do čtvrtka 28. února. 

Děkujeme!

Víčka pro Aničku

Anička je téměř šestiletá holčička, která trpí vzácnou genetic-
kou vadou – Rett syndromem. Nechodí, nemluví, nemá úchop, je
autistická, trpí hyperventilací, stereotypními pohyby rukou a dal-
šími problémy. Je to ale velká bojovnice. Podstupuje biologickou
léčbu, která je velmi nákladná a nehradí ji zdravotní pojišťovna.
Po prvním půlroce u ní vidíme drobné pokroky, a proto chceme
s léčbou co nejdéle pokračovat. 

Pomozte nám, prosím, sbírat víčka. Jedná se o víčka pouze
z PET lahví. (To jsou všechny nápoje, v jakékoli velikosti balení,
bez pítek a cenovek, logo na víčku nevadí). Veškeré prostředky
z prodeje víček půjdou na úhradu biologické léčby.

Sběrné místo: Háčko – recepce nebo mateřské centrum
O termínu zakončení sbírky Vás budeme informovat. 
Více informací o akci Víčka i o Aničce: www.anicka.iprostor.cz,

www.facebook.com/vickaproanicku. Za vaši pomoc děkujeme!

Anička Jurenová s rodinou 

Příměstské tábory 2013

Již pojedenácté nabízíme vašim dětem možnost prožít letní
týden či týdny na příměstských táborech ve středisku volného
času – Háčku. Formou příměstských táborů nabízíme zábavu od
8 do 15.30 hod. (keramické tábory jen do 15 hod.).

1. turnus:  8. – 12. července, 6–12 let, 990 Kč 
Pohádkové téma – programová vedoucí Míša Holá 
2. turnus: 22.–26. července,  7–14 let, 1 090 Kč 
Prázdniny v keramické dílně 1 – programová vedoucí

Zdeňka Tošovská
3. turnus: 12.–16. srpna, 7–14 let, 1 090 Kč
Prázdniny v keramické dílně 2 – programová vedoucí

Zdeňka Tošovská
4. turnus: 26.–30. srpna, 6–14 let, 990 Kč 
Hry v přírodě, deskové hry, společenské hry – programový

vedoucí Lukáš Křišťák

Věkovou hranici je možné po individuální dohodě s rodiči
upravit. Základ programu obou keramických táborů (Prázdniny
v keramické dílně 1 a 2) tvoří práce v keramické dílně, která se
bude střídat s hrami ve volné přírodě, především v okolí Háčka.
Tábor povede zkušená lektorka keramiky paní Zdeňka Tošovská.
Počet míst na keramických táborech je omezený!

Na příměstské tábory můžete přihlašovat své děti od pondělí
1. února, a to v recepci Háčka (491 610 310) nebo od 8 do 15.30
hod. na čísle 731 604 204 – i formou SMS (pouze v pracovních
dnech). Vyzýváme tímto i všechny zájemce o práci vedoucích (od
18 let) a instruktorů (od 15 do 18 let), aby se hlásili od 1. února
na č. 731 604 204 (pouze v pracovních dnech od 8.00 do 15.30).
K dispozici je též e-mailová adresa solcova@hospic.cz. Hledáme
též zdravotníka – info u M. Šolcové. 

Háčko, Centrum pro volný čas

www.ochck.cz
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Klub českých turistů

Hadařská pětadvacítka – sobota 27. 4.
38. ročník, obl. akce Chodíme celý rok                                                                         
PT, CT – start Č. K. sokolovna od 7 hod. průběžně                                                                        
PT: 10, 18, 25 a 35 km, CT: 30, 50 a 70 km

Cestou Jakuba Haliny – sobota 15. 6., 43. ročník
PT – start DP 56 km – Č. K. sokolovna 4.30 hod.
CT – 60 a 100 km – Č. K. sokolovna 5–6.30 hod.
PT – 18, 25 a 35 km – Svoboda/Úpou nádr. 8–10 hod.

Červenokostelecká 100 – čtvrtek–sobota 4.–6. 7. – 24. roč. 
PT – 68 a 100 km – start čt – Č. K. sokolovna 23.30–24 hod.
PT – 15–50 km – start pá – Č. K. sokolovna, Police n. M.,

Broumov

Silvestrovská vycházka kolem Kostelce – úterý 31. 12. 
PT – sraz ve 13 hod. na aut. nádraží

Čtvrteční  vycházky
Nadále budeme organizovat čtvrteční vycházky, termín a čas

odchodu bude zveřejňován na autobusovém nádraží v klubové
skříňce anebo ve skříňce důchodců.

Srdečně zveme a vítáme všechny zájemce (nemusí být členy
KČT)

Chodíme celý rok 2013
Akce vyhlášená oblastním výborem KČT Královéhradeckého

kraje. Jedinečný diplom získá každý, kdo navštíví minimálně tři
ze čtyř vyhlášených akcí pro daný rok. Akce pořádají odbory ob-
lasti ve čtyřech ročních obdobích a jsou označeny v oblastním ka-
lendáři akcí.

Pro rok 2013 jsou vyhlášeny tyto akce:
Za ohřátou medovinou – KČT Úpice, 16. 2. 2013
Hadařská pětadvacítka – KČT Červený Kostelec, 27. 4.

2013
Vystup na vrchol – S Rampušáky na Krahulec – KČT Smi-

řice, 24. 8. 2013
Novopacké pochody – KČT Nová Paka, 28. 9. 2013

Pro příští rok budou vyhlášeny další čtyři akce a uvedeny v ka-
lendáři akcí oblasti. Počítají se akce z různých ročních období a
plnění může přecházet do dalšího roku.

Těšíme se na váš zájem a podporu tur. akcí v naší oblasti!

Oblastní výbor Královéhradeckého kraje,

Foto: L. Vondráček

Tak jak jsme slíbili, Brodík neulehl
k zimnímu spánku, ale snaží se vám připra-
vit podmínky k aktivnímu odpočinku i
v zimě. V lednu za pomoci svých kamarádů
pilně pracoval na výstavbě roubenky nového
turistického informačního centra u vstupu do
areálu, společně s dědou mrazíkem nechal
zamrznout rybník a po nocích se se svými
kamarády klouže po zamrzlé hladině. To aby
se vám přes den lépe bruslilo.

Ale pozor, varuje Brodík, nebruslete
směrem ke hrázi! Je tam nezamrzlá díra. To
aby se jeho rybičkám lépe dýchalo. A jak
víte, Brodík je hodný vodník a tak vaše pří-
padná zimní koupel by mu vůbec nedělala
radost. Užívejte si zimních radovánek na
bruslích, běžkách či při procházkách krás-
nou zasněženou krajinou. A zavane-li vás
to k nám na Broďák, tak se určitě potkáme. 

Váš Brodík

Program  KČT – Červený Kostelec 2013

Autokemp Brodský

Na Broďáku se už bruslí 

Sport

TJ Červený Kostelec – fotbal

Zimní halový turnaj – mladší přípravky (sportovní hala)

2. 2. 2013 od 8.30 hod.
Zimní halový turnaj – starší přípravky (sportovní hala)

3. 2. 2013 od 8.30 hod.
Zimní halový turnaj – mladší žáci (sportovní hala)

16. 2. 2013 od 8.30 hod.

Expol cup 2013 – A muži
3. 2. Trutnov – Č. Kostelec, 14 hod., hřiště Trutnov
9. 2. Č. Kostelec – Lhota p. L., 14 hod., hřiště Náchod
16. 2. Olympia HK – Č. Kostelec, 16 hod., hřiště Náchod
24. 2. Jaroměř – Č.Kostelec, 10 hod., hřiště Náchod
2. 3. Č. Kostelec – Náchod, 10 hod., hřiště Náchod

Rozpis únorových soutěžních zápasů
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TJ Červený Kostelec – fotbal

Mladší přípravka zvítězila 
na kvalitním turnaji v Hostinném

Velmi kvalitní turnaj se konal v sobotu 12. ledna ve víceúčelové hale v Hostinném.
Naši chlapci po celou dobu turnaje podávali vynikající výkony, které jim zajistily cestu
až do finále. Tam se potkala dvě jednoznačně nejlepší mužstva turnaje. V zápase  branka
nepadla, a tak na řadu přišly penalty. V nich jsme byli šťastnější a domů jsme tak přivezli
nejcennější trofej. Všem chlapcům patří mé poděkování a za zmínku ještě stojí, že nej-
lepším hráčem turnaje byl vyhlášen náš Honzík Lauterbach.

Výsledky 
Skupina A: ČK – Hostinné A 7:1 (Lauterbach 4, Hanuš T., Hanušová, Adamů), Č. K. –

Hořice 1:1 (Adamů), ČK – Žacléř 3:0 (Lauterbach, Hanus T., Hanus M.), ČK – Javorka A
3:0 (Lauterbach, Hanuš T., Adamů).

Semifinále: ČK – Hostinné B 4:0 (Adamů 2, Lauterbach, Muller)
Finále: ČK – Rozkoš 0:0, penalty 3:2. Proměnili Hanuš M., Muller, Adamů.

Pozvánka

2. února hrajeme turnaj v Červeném Kostelci. Všichni jste srdečně zváni.

Trenér R. Hanuš

Fotbal se v Červeném Kostelci organi-
zovaně hraje již 100 let. To je pořádný
důvod k oslavám. Co plánuje fotbalový
oddíl na tento rok a historii našeho fotbalu
shrnul sekretář oddílu Karel Jindra.

Mají už oslavy 100 let fotbalu v Čer-
veném Kostelci konkrétní rysy?

Ano. V lednu pořádáme šest zimních
mládežnických turnajů, A mužstvo se
zúčastní Expol Cupu, velmi dobře obsaze-
ného regionálního turnaje v Náchodě a
Trutnově, a hlavní oslavy plánujeme na za-
čátek července, konkrétně na pátek 5. a so-
botu 6. července. V pátek uspořádáme
turnaj žáků, večer se bude konat na hřišti
posezení se zábavným programem, na které
jsme pozvali internacionály kdysi hrající za
Červený Kostelec a další hosty. Druhý den
začne předzápasem All star týmu složeného
z českých internacionálů, jako je Antonín
Panenka, Vladimír Šmicer, možná dokonce
i Jaromír Jágr ad., proti našim internacio-
nálům. Hlavním zápasem pak bude zápas
našeho A mužstva s týmem z polských Ząb-
kowic, našeho partnerského města, který
hraje o soutěž výš než naše družstvo.

Vydáte k oslavám nějakou tiskovinu?
Uvažovali jsme o almanachu, ale roz-

hodli jsme se pro levnější variantu, a to pro
vydání DVD, které by obsahovalo průřez
historií, rozhovory s pamětníky apod. Pokud
by byl zájem, tento materiál bychom mohli
následně zpracovat do podoby brožury.

Jak vůbec fotbal v Červeném Kostelci
zahájil svou činnost?

První zmínky o fotbale v Červeném
Kostelci se datují zhruba do roku 1907.

Oficiálně byl založen fotbalový oddíl
r. 1913. Během let se hrálo asi na šesti hřiš-
tích, mj. za Občinou, za Krčmaříkem atd.
Všechny tyto informace budou uvedeny na
zmíněném DVD. 

Dostal se tým dospělých v průběhu
uplynulých 100 let do vyšších soutěží?

A mužstvo se neustále pohybovalo na
úrovni divize a krajského přeboru. Z úspěš-
ných období můžu jmenovat např. období
první republiky, kdy se tady hrály zajímavé
zápasy, jako např. ten s národním olympij-
ským družstvem. Za úspěch klubu pova-
žuji, že se v Červeném Kostelci postavilo
travnaté hřiště, a to v letech 1984 až 1986,
kdy strávilo velké množství lidí nepočítaně
hodin brigádami. A jako úspěch dodnes
beru to, že nám náš areál stále nespadl na
hlavu a drží si určitý standard, i když na to
nejsou peníze a na každou havárii si mu-
síme brát půjčky. Zde musím vyzdvihnout
skvělé zásluhy našeho správce hřiště.

Je tento stav udržitelný?
V budoucnu se to bude muset řešit. Ne-

dostačuje zázemí – kabiny a sociální zaří-
zení. Z tohoto pohledu jsme na tom téměř
nejhůř z celé soutěže. Potřebovali bychom
navíc nějakou místnost, v níž by si mohlo
sednout mužstvo po zápase – takové chvíle
totiž utužují kolektiv mužstva. Když se po-
dívám do regionu, např. do Trutnova, Jaro-
měře, Dvora Králové nad Labem, Náchoda,
České Skalice ad., všude si berou sporto-
viště do svých rukou města a sportovci je
využívají. My si současné podpory města
velmi vážíme a děkujeme mu za to, ale bu-
doucnost bude záležet právě na něm.

Zpět k letošku. Budete slavit i bojem o
postup do divize?

To by bylo skvělé. Hlavně bych byl ale
rád, kdybychom udrželi současný stav, kdy
se pohybujeme v popředí krajského přeboru.
Vždyť ještě loni jsme byli v dolní polovině
1. A třídy. Bude to těžké, zvlášť když trenér
Karel Havlíček odešel do Nového Bydžova,
ale věřím, že máme kvalitní mužstvo složené
z vlastních odchovanců a že pod vedením
nového trenéra Petra Zierese budeme hrát
kvalitní a pohledný fotbal. Věřím, že nám po-
můžou i fandové, kterých chodí na fotbal nej-
více v regionu, za což jim děkujeme.

Co byste si přál do dalších 100 let?
Abychom jakýmkoliv způsobem zajistili

kvalitu celého areálu, což je závislé na zís-
kání finančních prostředků a úzké spolu-
práci s městem. Abychom pokračovali v
systematické práci s mládeží, kterou nyní
úspěšně zajišťujeme díky obětavým trené-
rům a vedoucím mládežnických mužstev, a
abychom našli a přesvědčili dostatek mla-
dých lidí, kteří jsou schopni a ochotni za-
jišťovat a omladit pořadatelskou službu při
zápasech a organizování činnosti oddílu.
Do toho se totiž dnes lidem moc nechce...

Foto a otázky: Tomáš Kábrt

Karel Jindra: 100 let oslavíme slavnostním víkendem na začátku července

Starší přípravka skončila 
na domácím turnaji čtvrtá

V sobotu 12. ledna 2013 byl odehrán ve
sportovní hale turnaj starších přípravek.

Pořadí: 1. FK Nová Paka 13 bodů, 2. TJ
Spartak Opočno 10 bodů, 3. FK Náchod 6
bodů, 4. TJ Červený Kostelec 6 bodů, 5.
SK Sparta Úpice 6 bodů, 6. Rozkoš 1 bod

Nejlepším brankářem turnaje byl vyhod-
nocen domácí J. Macek.
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TJ Horní Kostelec

Petr Pechek obhájil vítězství v Novoročním běhu, závodu se zúčastnil i Vladimír Špidla
37. ročník Novoročního běhu měl jas-

ného vítěze – Petra Pechka z Maratonstavu
Úpice. Druhému Pavlu Brýdlovi nadělil
přes minutu a půl, rekord trati mu však o 33
sekund utekl. Z žen byla opět nejlepší Táňa
Metelková, z kategorie mužů nad 40 let Jiří
Doucha. Závodu se zúčastnil i bývalý český
premiér Vladimír Špidla.

Letošního, již 37. ročníku Novoročního
běhu se zúčastnilo velmi slušné množství
51 závodníků, z toho 10 žen. Za hojnou
účast možná mohlo i počasí: 6 °C a zata-
ženo svědčilo spíš o nadcházejícím jaru než
o posilvestrovském čase.

Závod byl zahájen v 10 hod. Již zpo-
čátku bylo jasné, kdo bude usilovat o
přední příčky. Po několika desítkách metrů
se od hlavní skupiny oddělila dvojice Pe-
chek–Brýdl. Prvně jmenovaný závodník
nasadil zdrcující tempo, kterému Pavel
Brýdl, startující za SK Nové Město nad
Metují, nestačil již na konci prudkého stou-

pání u Elitexu. Vzhledem k tomu, že lídra
závodu nepotkala na 11,5 kilometru dlouhé
trati žádná velká krize, si Petr Pechek bez
problémů doběhl pro celkové vítězství.
Otázkou jen bylo, zda překoná rekord Po-
láka Norberta Smudy, který činí 37 minut
37 sekund. I když se Petr Pechek oproti
loňskému výsledku zlepšil o 4 sekundy,
dlouholetý rekord polského závodníka ne-
překonal. Konečný čas: 38 minut 10 se-
kund. O minutu a 40 sekund později doběhl
opět druhý Pavel Brýdl, třetí skončil Miro-
slav Duch (závodící za AKLVK) v čase
43:35.

Z žen neměla konkurenci Táňa Metel-
ková (Sokol Hradec Králové, 44:45, cel-
kově 8.), druhá ve své kategorii skončila
Jana Pechková (Maratonstav Úpice, 50:10,
18.) a třetí Tereza Rudolfová (SK RN HK,
53:27, 25.). V kategorii mužů nad 40 let byl
nejrychlejším Jiří Doucha (HVEPA, 44:38,
5.), druhý skončil Pavel Kaněra (Sokol
Horní Kostelec, 44:42, 6.) a třetí Ivo Ko-
canda (Červený Kostelec – Horní, 45:00,
9.)

Nejstarším závodníkem byl osmasedm-
desátiletý (!) Jiří Lanta, nejmladším dva-
náctiletá Pavla Kábrtová. Závodu se
zúčastnil mj. i bývalý český premiér a bě-
žecký nadšenec Vladimír Špidla, který do-
běhl 48.

Text i foto: Tomáš Kábrt

Výsledky

Muži
1. Pechek Petr 38:10 
(Maratonstav Úpice) 
2. Brýdl Pavel 39:50 
(SK Nové Město n. M.)
3. Duch Miroslav 43:35 (AKLVK) 
4. Kincl Marek 44:08 (BKL Machov) 
5. Bláha Pavel 44:43 (Červený Kostelec) 

Muži nad 40 let
1. Doucha Jiří 44:38 (HVEPA)
2. Kaněra Pavel 44:42 
(Sokol Horní Kostelec)
3. Kocanda Ivo 45:00
(Červený Kostelec-Horní) 
4. Kábrt Michal 45:39
(ATLETIKA Rtyně v P.) 
5. Kubeček Ladislav 46:46
(Maratonstav Úpice) 

Ženy
1. Metelková Táňa 44:45 (Sokol H. K.) 
2. Pechková Jana 50:10
(Maratonstav Úpice) 
3. Rudolfová Tereza 53:27 (SK RN HK)
4. Kábrtová Pavla 57:32
(ATLETIKA Rtyně v P.) 
5. Tučková Monika 57:38 
(PÍTRS BIKES) 

Kompletní výsledky najdete na webu
města v sekci Kultura, sport a volný čas.

Šachy

V neděli na Tři krále vstoupili šachisté
do druhé poloviny sezony. Zatím se více
daří A družstvu Sokola v krajské soutěži.
V prvním zápase nového roku sice prohráli
v Kostelci nad Orlicí 3-5, ale drží se v první
polovině tabulky. B družstvo v reg. přeboru
prohrálo s Kunou Náchod na jejich půdě
0,5-4,5 a zatím má na svém kontě jen jedno
vítězství. 

Únorový los
3. 2. Jiskra Jaroměř B – Sokol Jukov A 
17. 2. Sokol Jukov A – Sněžka TJ Ná-

chod C
10. 2. Duha TJ Náchod F – Sokol Josi B 
24. 2. Sokol Josi B – SONNY TJ Ná-

chod G
VS

Rozpis utkání v únoru
Krajská liga východ 
(Sport Sokolovna restaurace)
10. 2. od 16 hod. 
Sokolíci Č. Kostelec – U Vlčků Rtyně 
17. 2. od 16 hod. 
Sokolíci Č. Kostelec – Dřevěnka Plus

Broumov

Šipky

III. liga mužů (kuželna Náchod)
2. 2. od 10 hod. 
Č. Kostelec A – TJ Neratovice
23. 2. od 10 hod. 
Č. Kostelec A – Spartak Rokytnice n. J.

Vč. přebor dorostu (kuželna ČK)
24. 2. od 10 hod. Č. Kostelec – Jičín C

Vč. divize mužů (kuželna ČK)
8. 2. od 17 hod. 
Červený Kostelec B – Pardubice A

Vč. přebor mužů (kuželna ČK)
1. 2. od 17 hod. 
Červený Kostelec C – Trutnov C
22. 2. od 17 hod. 
Červený Kostelec C – Poříčí A

Vč. soutěž mužů (kuželna ČK)
15. 2. od 18 hod. 
Červený Kostelec D – Přelouč B
28. 2. od 18 hod. 
Červený Kostelec D – Solnice B

TJ Červený Kostelec – kuželky

Rozpis domácích zápasů 

TJ Č. K. – volejbal

Rozpis domácích zápasů 
Krajský přebor 1. třídy mužů 
(dvojzápasy, sportovní hala)
23. 2. od 11 a 15 hod.
Červený Kostelec A – TJ Sokol Bílá Tře-

mešná

Krajský přebor 1. třídy žen 
(dvojzápasy, sportovní hala)
23. 2. od 9 a 13 hod.
Červený Kostelec A – Orel Jednota Hra-

dec Králové

Nejrychlejší běžci (zleva Pechek, Brýdl, Duch)
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Reklama
SERVIS A OPRAVY PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ

Michal Balcar - 777 849 749

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322,

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886

ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE, Tel. 602 380 709

AUTODOPRAVA – KONTEJNERY DUDEK
Přistavení kontejnerů, likvidace odpadů,

doprava stavebního materiálu. 
Kontejnery 3–15 m3. tel.: 777 671 671

www.autodoprava-kontejnery.eu
Štěrky – písky – sutě – odpady

NÁBYTEK PENTA s.r.o.
Prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: Kuchyňské linky, obývací stěny, koupelnové skříňky,
kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.

Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj. 

Otevírací doba: Po 9–15, út 9–12 a 13–17, st 9–15, 
čt 9–12 a 13–17, pá 9–12 a 13–15 hod.

Tel./fax: 491 465 153, www.nabytek-penta.cz

Nehtová modeláž Hana Venclová Horní Kost. 10 
Tel. 603 298 847, www.venclovi.net

Akce pro nové zákazníky: Nové nehty 350 Kč, doplnění 330 Kč 

KADEŘNICTVÍ J. KORBELOVÁ, ZDR. STŘEDISKO
Dámské, pánské, dětské – 605 534 169

Reality Ryba, a.s.
Zrekonstruované prostory k pronájmu za akční cenu!

Např. prodejna 85 m2 za 3300 Kč měsíčně + energie.
Možnost zřízení prodejny, ordinace, kanceláří, masážního stu-

dia, nehtového studia, kadeřnictví, apod.
Vše za 1/3 běžné ceny!

Možnost jednání i o prodeji budovy.
Bývalá administrativní budova Heliosu, Sokolská ul.

Telefon: 731 127 111
Email: jiri.ryba@treninkovy-plan.com

AGENTURA A – ing. Anděla Peroutková
Dovolená v Itálii – Porto St. Margherita u Caorle.
Apartamenty, vilky s bazénem, 50–300 m od moře

Písčitá pláž, vhodné pro rodiny s dětmi
Telefon: 603 586 435

Dětský bazárek  „U BERUŠKY“
Maminky, navštivte bazárek s dětským oblečením. Dovoz

zboží z Anglie a Německa. Najdete nás v Úpici, ul. Prokopa
Velikého 103 (pod náměstím vedle Dřevěnky). Dále nabízíme
produkty firmy AVON a DEDRA. Otevřeno po–pá 9–17 hod.,

so  9–12 hod. Přijďte se podívat na hezké věci za opravdu
nízké ceny. Na vaši návštěvu se těší Petra Boháčová.

Tel: 603 560 738, email: petrabohy@seznam.cz.

BROUŠENÍ A MAZÁNÍ LYŽÍ 725 157 065

Kontejnery, přeprava sypkých materiálů a odpadů
Zemní a stavební práce, nakladač s podkopem 3 m

Volné sklady a kanc. 240 m2, Havlíčkova 375 
www.kontejnery-autodoprava.cz, tel. 724782441

POP POKRÝVAČSKÉ PRÁCE – Ladislav Mikeš
Kompletní dodávka střech, nátěry a práce ve výškách

Olešnice 111, 549 41 Červený Kostelec
Mobil: 603 182 880, e-mail: mikes.lad@seznam.cz

Restaurace na Bohdašíně pořádá v pátek 1. 2. 2013 
BRAMBORÁČKOVÉ HODY.

Začátek v 18.00 hod.

Hospoda U Prouzů v Zábrodí vás zve ve dnech 22.–23. 2.
2013 na omáčkové hody. Otevřeno od 11 hod.

Kontakt: Bernard Jaroslav 776 679 449

Nabízíme k pronájmu kancelářský prostor v přízemí bu-
dovy. Jedná se o jednu místnost s příslušenstvím o celkové

rozloze 16 m2 v blízkosti vlakového přejezdu u vlakového ná-
draží v Červeném Kostelci. Kontakt 491 461 823

QUATRO Language School s.r.o.
Nové kurzy AJ, NJ, ŠJ a FJ (nejen) pro začátečníky 

V novém semestru začínáme opět 11. února.
AKCE Bring a friend! Získejte kurz ZDARMA.

Přiveďte kamaráda a máte kurz zdarma. 
Akce platí do 8. února. Více na www.quatro.cz

Tel.: 776 33 04 33; Email: asistentka@quatro.cz     

REALITY EU
- kompletní pomoc při prodeji, pronájmu a koupi nemovitostí

- ocenění nemovitostí pro dědická řízení
- nezávazná konzultace zdarma

www.realityeu.cz, tel. 775 311 405  

Doučování angličtiny – levně. Tel. 737 746 266

Zveme vás k sousedům

Rtyně v Podkrkonoší

Taneční akademie – neděle 10. února a pondělí 11. února
vždy od 17 hod. – sportovní hala Orlovna

Přes 150 dětí z Taneční skupiny Ballare předvede tance nejrů-
znějších stylů.

Kuchařka a generál aneb Druhá míze – středa 27. února
od 19 hod. – kino na Rychtě 

Tak trochu komedie o ženě, která věděla, co chce a o muži, kte-
rému ujel vlak. Autor: Vlastimil Klepáček, hraje NUDA Rtyně v P.

Náchod

Svět nesmrtelných bohů a mocných králů
Sobotní výtvarná dílna 16. února od 14 do 16 hod. – GVUN 
Cílem tvořivého odpoledne je přiblížit rodinám s dětmi i do-

spělým současné i starší výtvarné umění, nabídnout jim netradiční
práci s tradičními technikami a zároveň podnítit jejich fantazii a
inspiraci ke společné výtvarné činnosti nejen v galerii. 

Program je určen pro děti od 2 do 12 let, není nutná žádná pří-
prava. Kontakt: 491 423 245, mesnerova@gvun.cz.



O S���es��� �� n� Prod�n�� k�n�� d�l�� ro���� „���z�� n� ���k����“ – �v��� b������ �� n� �����. 
I t�� ��� ��l� � z�b��� post�r�n�.

Poča�� �eto� ���vo�� �ř�l�, � t�� �� �l��í�� m���� p� n��ra�� d� O�e��i�� ��n�va� hod�v��� � �u���.

Fot � n� �ét� s�r���: T�má� K��� 

P���� �bč��� ��ít�l� �v����n� a�mos��r�.

Ví��zs��� � �����e��� ��h���� Pe�� Pe���� � M�rat�nst��� Ú�i�� (���v�). Z ��� ��l� ����y����j�� T�ň� Me���k�v� 
(S�k�� Hra�e� Kr�l���). Z�vo�� �� �účas���� ��. � ��v��� �e��� ������� Vla����� Š�i�l� (��r�v�).

Če�k� p����� ���m� v���l� ���h� ����i��nt�. Tě��� ��e� z�h������ v���� ���� k��i�� řá��� na��yst���
 � v�� m��l� za�í�. N� ���m�í�� m���n��� � �ěst��� ���h����.

T�� �r�l��� �y��� d� ��i� �ěst� 5. �e�n�. Po�e� �r��� (� �r�l����) ��� � � �����v��, 
d� ������ �r� O�las��� �h��i�� Č������ Kos���e� �� z�p���l� 59 ��������.

18. �e�n� �r������ n� �Š V. H���� (���v�), �Š L�ot � (��r�v�, �ot �: J�ro�l�� K�r��n�) � �Š O�e��i�� z��i�� 
d� ����í�� ��í�. Z��i� d� S�e�i���� �Š Au�us��n� B�rt o�� �� �u�� k�na� �1. �n�r�.

D�l�� r�� �ra�i��� z�h���� N�v�ro��� ��� . J�� 37. ro����� �� �účas���l� 51 ��ž�� � ������ o� 12 d� 78 �e�.

Poča�� �eto� ���vo�� �ř�l�, � t�� �� �l��í�� m���� p� n��ra�� d� O�e��i�� ��n�va� hod�v��� � �u���.

Fot � n� �ét� s�r���: T�má� K��� Z�z�n� Ko�i�n�v�: Z�m� � Kos��l�� J�� Ku�����: Č������ Kos���e�

Č������ Kos���e� 1�0× ��n��

Fot �: T�má� K��� 

Fot �: T�má� K��� 



Za��� s�r�n�: T���r�l�v� ����k� �eto� ���e�l� �r� O�las��� �h��i�� Č������ Kos���e� 597 108, �3 K�. 
D�������!
Fot �: T�má� K��� 

P�e��� s�r�n�: F� b�l��� od��� �J Č������ Kos���e� �eto� �l��� 1�0 �e� ��� ��is��n��. 
V r�m�� o�l�� �� �eto� �u�� k�na� ��k���� z���m��ý�� �k�� � �u�� �� s�m������� �p�rt �va�. 
N� ������ m���n�k� � ���n��� st�r�í�� ����r����, k����é��� � na��h� �í�����h� z�pa�� 
� Ná�ho��� (2:1).
Fot �: T�má� K��� 
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Kontaktní informace v QR kódu
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